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Η πορεία τής οικονομίας
8ά όμολοποιηβεϊ μέπα οτό 1986

0Α ΕΚΔΟ0ΕΙ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ ΔΑΝΕΙΟ
ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—

Ο «πουιργός Εθνικής Οκονο 
μίας «. Σημίτης είπε ότι ο νέ 
ος χρόνος θα φέρει βαθμιαία 
τηιν ομαλοποΕιηση της πορείας 
της οικονομίας και θα δείξει 
ότι .τα μέτρα σταθεροιπιοίησης 
αρχίζουν να αποδίδουν.

Η εξέλιξηι αυτή θα επιτρέ­
ψει επίσης καλύτερη- αντιμετώ 
πιση των προβλημάτων που έ 
χουν σχέση με τα ελλείμματα 
του δημοσίου.

Γενικότερο είπε, πρέπει να 
ατεΐ’ίζουμε .τις εξελίξεις με τη 
βέβαιότητα ότι τα πράχματα θα 
πάριαυν την πορεία .που έχει 
πραβλέψει η κυβέρνηση.

Σχετικά ο κ. Σημίτης είπε 
ότι έχει συστήσει επιτροπές 
με την συμμετοχή και του Κ 
ΕΠΕ και της Τράπεζας της Ελ 
λάδας, στις οποίες έχει αναθέ­
σει την παρακολούθηση; της 
πορείας απόδοσης των οικονο 
μικών μέτρων. Πόντιος τα .πρώ 
τα στοιχεία που θα -επιτρέπουν 
κάποια εκτίμηση για την πο- 
-ρεία- αυτή θα είναι γνωστά στο 
τέλος Ιανουάριου.

Αναφερόμενος εξάλλου ο κ. 
υπουργός στα θέμαται που θα 
προωθηθούν -μέσα στον ιμήνα 
είπε:

1.—- Θα ανακοινωθεί το No 
ιμίσματοπιστωτικό πιρόγραΐ^ία.

ΑΛΕΚΟΣ
Ο! ταξίαρχος και «οδιοιικηι- 

τής της 5ης Μεραρχίας Αλε- 
κος Αρχάκης, πέθανε προχθές, 
και Κηδεύτηκε χθες στην Α­
θήνα.

Ενας αγωνιστής της Δημο­
κρατίας άτρομος και αλύγι­
στος έπεσε χτυπημένος βαρύτα1 
τα, από ανίάτ,η νόσο. Πάλαιψε, 
μα υπέκυψε τελικά, στη μοίρα 
του θνητού.

Είναι βέβαιο, πως ο ταξίαρ 
χος Αλέκος Αίρχάκης, δεν θα 
πέθαινε αν, όπως πλήθος άλ­
λοι αξιωμαιικοί, δεχόταν κι αιυ 
τός τους Απριλια νούς πραξικο­
πηματίες και συμβιβαζόταν με 
το δικτατοριικό καθεστώς που 
επιβάλλανε αινατρέποντας την 
Δημοκρατία. Δεν συμβιβάστη­
κε όμως. Πιστός στα δηιμσκρα 
τικά ιδανικά, πέρασε στην Αν 
τίσταση κατά της χούντας μο 
ζί ιμε άλλους συναδέλφους του 
και αγωνίστηκε για το γκρέμι 
σμα της δικτατορίας. Συνελή 
φθη όμως για τη. δράσιη του 
αυτή, και βασανίστηκε από 
τους δολοφονικούς μηχανι­
σμούς των απριλιανών, ενώ 
συγχρόνως καταδίκασε σε 
πολύχρονη φυλάκιση. Οι βα- 
σανισμόϊ όμως αυτοί άφησαν 
ανεπούλωτα σημάδια στο κορ 
ιμί του απότακτου τότε λοχα­
γού. Η χούντα κάποτε έπεσε, 
η δημοκρατία αποκαταστάθηκε, 
μα η υγεία του κακοποιημένου 
.αξιωματικού δεν αποικαταστα- 
θηκε κι ας τον αποκατέστη- 
σαν στις τάξεις του Στιρατο.ύ 
Τα βάναυσα χτυπήματα στα φο 
βέρά κρατητήρια: του ΒΑΤ) 
0ΣΑ, υπόσκαπταν την υγεία 
του, πο «τελικά είχε αποτέλε 
σμα τον θάνατό του.

Ο αξέχαστος Αλέκος Αιρχά 
κης, κρητικός από- πατέρα, εί 
χε γεννηθεί στην Δράμα όπου 
και έζησε τα πρώτα τΟυ χ.ρό 
νια. Αργότερα μπήκε στη σχο 
λή. Ευελπίδων και έκτοτε πα- 
ρέιμεινε στον Στρατό μ® διά1- 
λειμσ την αφάνταστη ταλαιπω 
ρία του κατά την επταετία της 
δικτατορίας. Πρόσφατα και με 
χρι να τόν ρίξει στο κρεββάτι 
η αρρώστεια υπηρετούσε ως υ 
ποδιοικητής της 5ης Μβραρχί 
ας στα Χανιά με τον βαθμό 
του Ταξιάρχου, και με σειρά 
για προαγωγή σε υποστράτηγο 
Δ®ν πρόλαβε. Έδωσε τη μάχη, 
του με τον θάνατο και υπέκυ 
ψε.

Στην κηδεία του, που έγι 
νε στο νεκροταφείο Ζωγράφου

ΑΡΧΑΚΗΣ
παιρέστησαν οι ΛεωΙνίδας Κύρ 
κος, Γιάννης Ζίγδης, ο αναπλη 
ιρωτής Υπουργός Άμυνας κ. 
Δροσογιάννιης, πολλοί στρατιω 
τικ-ο-ί και πλήθος -κόσμου.

Η «Πια τρις» ιμε την οποία 
είχε συνδεθεί φιλικά ο -αξέχα­
στος Αλέκος Αρχάκης, μετέ­
χει στο βαρύ πένθος της οικο 
γεϊνεια ςτου. Εκφράζει δε στη 
σύζυγό του και στο παιδί του, 
και ιδιαίτερα στον πενθερό 
του, κα .ισυν-εργ,άτη μας κ. Βαγ­
γέλη. Γρατσέα τα θερμά -και ®ι 
λικ-ρι-νή της συλλυπητήρια με 
την -ευχή, να είναι ελαφρύ Το 
αττικό χώμα που τον εσκέπα 
σ» .

Ήδη η Τράπεζα Ελλάδας επε­
ξεργάζεται τα σχετικά στοιχεί 
α και το Υπουργείο πιέζει για 
να ·αλοκληρωθεί η σχετική ε,ρ 
γασία όσο το δυνατόν σύντομό 
τέρα.

Στο σημείο αυτό ο κ. Σημί 
της είπε ότι όταν ανακοινώθη 
καν τα οικονομικά .μέτρα της 
κυβέρνησης είχε γίνει εκτίμη­
ση τη ςπορείας των καταθΙέσε 
ων και των αναγκών σ-ε πιστώ 
σεις και παρ’ ότι επεσημάνθη- 
κε · ότι -θα υπάρξει- -κάποια πτώ­
ση στον .ρυθμ όαύξησης των 
καταθέσεων, η -επίσημη, εκτίμη- 
ση είναι ότι δεν πρόκειται να 
προκύψουν σημαντικά προβλή 
ματια ρευστότητας. Και πάντως 
όπ-ο ια προ βλήματα παρουσία- 
σθούν θα ξεπερασθούν. Στο τέ 
λος -κάθε χρόνου εξήγησε ο κ. 
υπουργός, κάποιες δημόσιες € 
-πιχειρήσεις που έκαναν υπέρ- 
βαιση του προύπθιλογισμθύ τους 
είναι φυσικό να έχουν προβλή 
ματα και να αντιμετωπίζονται 
κάποιες στενότητες.

Σχετικά με τα επιτόκια ο 
κ. υπουργός είπε ότι πρίός το 
παρόν δεν υπάρχουν στοιχεία 
που να δικαιολογούν μεταβο­
λή τους πρόσθεσε όμως ότι φυ 
σικά τίποτε δεν είναι αναλλοί 
ωτσ και αν κριθεί ότι χρειών 
ται θα γίνουν αναπροσαρμογές

2.— Θα προωθηθούν ται άνα 
πτυξιαικά μέτρα. Συγκεκριμένα 
θα ολοκληρωθεί σε κυβειρνηι

τικό επίπεδο η συζήτηση για 
τα Θέματα βιομηχανικής πολι­
τικής, τα οποία θα απασχολή­
σουν σε συνέχεια και το Ε 
ΣΑΠ. Επίσης θα προιοθηθούν 
-μέτρα- για Την απασχόληση, 
ικαι επενδυτικά προγράμματα-, 
τουριστικά θέματα, θέματα- λει 
τουργίας -δημοσίων επιχε-ιρήαε 
ων κλπ.

3 .— Θα κατατεθεί στην 
Βουλή το Νομοσχέδιο, για- τον 
φόρο πιροστιθέμενης αξίας -και 
θα δημοσιεύθεί το διάταγμα 
για την απελευθέρωση της κΐ 
.νησης κεφαλαΐίών.

4 .— Θα πιροωθηθεί ιη αναδιο 
.ργάνωση; του ,υπουργβίου για 
καλύτερο συντονισμό,· της λει­
τουργίας του.

Ο κ. Σημίτης είπε ακόμα ό 
τι στο ΚΥΣΎΙΜί συζητήθηκαν;.

—- Π ανάγκη να περιορι­
στούν οι εγγυήσεις του δημοσί 
ου σε- δάνεια που δίνουν οι 
Τράπεζες. Οι εγγυήσεις αυτές 
ανέρχονται σε εκατοντάδες δι 
σεκατομ. παλλΙές δε καταιπί- 
πτουν και ζημιώνει έτσι το δη- 
μόσιο.

—Η αντιμετιάπιιση: των ελ 
.λειμμάτων στις υπεραστικές 
μεταφορές και συγκοινωνίες.

Τέλος α νέφερε. ότι έχει ανα 
-θέσει στην Τράπεζα Ελλάδας 
την μελέτη, της έκδοσης ενός 
ομολογιακού δανείου από το 
κράτος.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ 

ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)— 
Υπο την προεδρία του πρω 

θυπουργου κ. Παπανδρέου, θα 
συνελθεί το πρωί της Παρα­
σκευής το Υπουργικό Συμβού­
λιο, στην πρώτη του συνεδρία 
ση, για το 1986.

μεταξύ συνεδρίασε χθες 
φο Κυβερνητικό Συμβούλιο 
(ΚΥΣΥΜ) στο οποίο συνεζη- 
τήθησαν οικονομικά θέματα, ε 
νω ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος ,κ. Κούρτης, που ρωτήθη­
κε αν έγινε συζήτηση και για 
περιστολή των δαπανών του 
δημόσιου απάντησε ότι «αυτό 
(Το θέμα) είναι μέσα στην πά 
για κυβερνητική πολιτική».

Εξάλλου ο κ. 'Κούρτης διέ- 
ψεν,σε σημερινό δημοσίευμα 
της εφημερίδας «Μεσημβρινή» 
σύμφωνα ,με το οποίο αναμένα 
νιοθ ^τλ^λαγές ιι ποι'ιίγος 1 «από 
ώρα σε ιύρα».

ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ 
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—
ΓΓο φορολογικό νομοσχέδιο 

θα' κατατεθεί στην βουλή ως 
το. τέλο ςτης άλλης εβδομά­
δας, ενώ προωθείται παράλλη, 
λδ για να -κατατεθεί ως τις 20 
Ιήνουαιρίου το αργότερο και 
Τή νομοσχέδιο που προβλέπει 
τήν εισαγωγή του φόρου προ» 
σίτιθέιμιενης αξίας.
ΐΑυτίά ανακοίνωσε σήμερα- ο 

υπουργός Οικονομικών κ. Τσο 
ιβόλας ο οποίος διήιλιωσε επί­
σης ότι ως τ οτέλος τοι, μη­
νάς θα είναι έτοιμο και το 
σχέδιο του νέοι; κώ-διικα Φο 
ιρολογικιόν στοιχείων.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔίΙΡΕΕΣ

— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιώτης 
κατέθεσε δρ. πέντε χελ. (5000) 
στη μνήμη Του ταξιάρχου A 
λέκ<υ Αεχάκη, για το «Σπίτι 
τη ςΑγάπης» Αγ. Μηνά.
— Οι υπάλληλοι της ΥΠίΑΚ. 
στη μνήμη ταυ αγαπητού συ­
ναδέλφου των Βαγγέλη Μιχ. 
Μουρτζή ιμε την συμπλήρωση- 
40 ηίίερών απ ότου θανάτου 
του, κατέθεσαν στα γραφεία 
-μας 20.000 δρχ. όπως διατε­
θούν ως εξής:
1) δρχ. 10.000 υπέρ του Κέν 
σμου Ειδικών Παιδιών Αγ. 
Σπυρίδων. 2) 10.000 υπέρ της 
Στέγης Ανηλίκων

ΆΑΑανΙικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗ TO BMW “ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑ,,

Βρέθηκε τό πτώμα
τού Γ. ΛοοιΒιωτάκη

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΝΩΠΟΛΗΣ - ΒΑΘΕ1ΑΣ

ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ

Τό κυκλοφοριακό πρόβλημα 
όξύνεται άπό μέρα σέ μέρα

Παρά τις επανειλημμένες συσκέ 
ψεις αρμοδίων παραγόντων, τα 
δημοσιεύματα του Τύπου και τις 
διαμαρτυρίες ή τις προτάσεις 
των Ηρακλειωτών οδηγών και 
πεζών, το κυκλοφοριακό πρόβλη 
μα της πόλης του Ηρακλείου κα 
θημερινά οξύνεται.

Οι «παραφορτωμένοι» δρόμοι 
της πόλης, που κάθε μέρα εξυπη 
ρετούν τουλάχιστο 20.000 οχή­
ματα σε ώρες αιχμής που χωρίς 
υπερβολή είναι οι περισσότερες 
της ημέρας, δεν φθάνουν. Τα 
προβλήματα που δημιουργούν-
ται είναι τεράστια. Δεν είναι λί 
γες οι φορές που ένα αυτοκίνητο 
για να περάσει τη Λ. 62 Μαρτύ 
ρων ή τη Λ. Δικαιοσύνης πρέπει 
να σταματήσει 4—5 φορές στα 
φανάρια.

Για το τί φταίει έχουν ειπωθεί 
κατά καιρούς διάφορες απόψεις. 
Έχουν γίνει ακόμα αρκετές προ 
τάσεις. Μέχρι στιγμής όμως κα­
μιά απ' αυτές, ή σχεδόν καμιά, 
δεν έχει υλοποιηθεί με αποτέλε­
σμα, όπως προαναφέρθηκε, το 
πρόβλημα όχι μόνο να συνεχίζει 
να υπάρχει, αλλά και να οξύνε­
ται καθημερινώς.

ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

Η «Π» απευθύνθηκε σε όχι επί 
σημους αρμόδιους, αλλά σε αν­
θρώπους που ζουν το πρόβλη­
μα. Σε οδηγούς και πεζούς. Ό­
λοι είχαν κάτι να πουν, να προ­
τείνουν, αφού είναι γνώστες αυ 
τής της προβληματικής κατάστα
σης.

«Πεποίθηση μου είναι» είπε ο

ριακό πρόβλημα πήρε στις ημέ­
ρες μας αυτή τη διάσταση για 
δυό λόγους.

Πρώτο: Εξ αιτίας της κατακό 
ρυφης αύξησης των κυκλοφορού 
ντων μέσα στην πόλη αυτοκινή 
των και

Δεύτερο: Μαζί με την μεγά­
λη αυτή αύξηση δεν έγιναν τα 
παράλληλα απαραίτητα έργα υ­
ποδομής ώστε να «αφομοιω­
θούν» ομαλά τα αυτοκίνητα».

«Τα έργα αυτά» συμπληρώνει 
ο κ. Δήμος Τριαλώνης που είναι 
μαζί με τον κ. Παναγιωτάκη «έ-
χουν σχέση με τη δημιουργία ε­
νός δρόμου που θα αποσυμφορί 
ζει το κέντρο της πόλης οδηγών 
τας τα αυτοκίνητα στην περιφέ 
ρεια, όπως επίσης με τη δημιουρ 
για ενός πάρκιγκ που όμως θα 
μπορεί να εξυπηρετήσει και τα 
αυτοκίνητα του κέντρου. Για να 
μην πω κυρίως αυτά».

«ΔΟΚΙΜΑΣΑ
ΑΣΧΗΜΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ»

Την ύπαρξη του οξυμένου προ 
βλήματος δέχεται κι ο κ. Μαν. 
Ανδριανάκης λογιστής, που ση­
μειώνει χαρακτηριστικά: «Μένω 
στα Καμίνια και για να κατεβώ 
στο γραφείο που εργάζομαι και 
που βρίσκεται στο κέντρο της πό 
λης (οδός Δαιδάλου) δεν χρησι 
μοποιώ σχεδόν ποτέ το αυτοκί 
νητό μου. Κι αυτό γιατί όσες φο 
ρές το τόλμησα δοκίμασα μια ά­
σκημη εμπειρία απ' την κυκλοφο 
ριακή συμφόρηση. Άσε βέβαια

υπάρχει κυκλοφοριακό πρόβλημα 
θέλει και ρώτημα», απαντάει η 
δ. Καρεφυλλάκη.

«Εγώ μάλιστα είμαι οδηγός 
και καθημερινά το αντιμετωπίζω. 
Ομως πιστεύω πως απλά όλοι 
μας λέμε ότι υπάρχει μια κατά­
σταση ποτέ όμως δεν βλέπομε 
να προχωράνε κάποιες ριζικές λύ 
σεις. Γι αυτό πιστεύω ότι οι αρ 
μόδιοι πρέπει να πάρουν δραστι 
κά μέτρα πριν γίνε! άλυτο τό 
πρόβλημα».

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΠΑΡΚΑΡΙΣΜΕΝΑ
ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Ο κ. Μαρίνος Παπουτσάκης, 
σερβιτόρος, πιστεύει ότι η λύση 
του προβλήματος εναπόκειται 
στην ύπαρξη ενός πάρκινγκ που 
θα μπορεί να εξυπηρετήσει ουσία 
στικά τα αυτοκίνητα του κέν­
τρου.

«Οταν βλέπεις δεξιά κι ορίστε 
ρά σ' όλους τους δρόμους παρ 
καρισμένα αυτοκίνητα, τότε πώς 
μπορούν να αποσυμφορηθούν 
οι δρόμοι»; τόνισε χαρακτηρισΤι 
κά. Κι άλλες πολλές απόψεις εκ­
φράστηκαν στη διάρκεια αυτού 
του ρεπορτάζ.

Οι περισσότερες συμφωνού­
σαν ιμ' αυτές που ό,η,μ-οσιεύο-με. 
Άλλοι -ερωτηθέντες είπαν ότι 
χρειάζονται και μέτρα που 
-μπορούν να ισχύσουν αιμέσως. 
Όπως, η .μονοδρόμηση οβών, 
η απαγόρευση πάγκιγκ σε χώ 
ρους με .μεγάλη κυκλόφοριάκή

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΙ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Οι πληροφορίες ιπυ,υ υπήρχαν 

στο 'Κεντρικό Λιμεναρχείο Η­
ρακλείου ότι κάποιος «χρυσο» 
δάκτυλος» αφαιρεί απ' τα αυτό 
κίνη,τα που φυλάσόνται στον 
τελωνειακό χώρο του -λιμα­
νιού, διάφορα ανταλλακτικά, α 
πρδε^χΔήκόν αλη-θινές.

Χθες στις δυο τα ξημερώμαι 
τα τελωνειακοί ιυπάλληλοι ειδο 
ποίησαν το Λιμεναρχείο ότι 
κάποιος βρίσκεται μέσα στη 
μάντρα.

ιΜετά από λίγα ,λεππά σιΛΐλή 
φθη- -επ' αυτοφώρω ο φανοποι 
ός Νίκος Κ-α-ρούζος, 22 χ-ρο- 
νών, κάτοικος Βάγιάς, να α 
φαιρεί απ' τα- αυτοκίνητα αν 
ταλλακτιικά (φανάρια, -μικροα-ν 
τικείίμενα κλπ), τα οποία θα 
μπορούσαν -αργότερα να άξιο 
ποιηθούν στη, δουλειά του.

Ο- Καρούζος κρατήθηκε όλη- 
τηι νύχτα στο Λιμεναρχείο, και 
το πρωί με τη συνοδεία λιιμε- 
νοφώλάκων προσήχθη στην 
Εισαγγελία Ηρακλείου όπου 
του απαγγέλθηκαν α-πό τον Α 
ντεισαγγελέα Υπηρεσίας κ. Νί 
κο Καρπέτα, οι κατηγορίες για 
τις -κλοπές των αντικειμένων. 
Η υπόθεση, πα,ροπίΐμφθη-κε στον 
θ' Τακτικό Ανακριτή.

6.600.000 ΔΡΧ.
ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—
Πίστωση ύ-ψοις '64.200.000 

δρχ. εγκρίθηκε με απόφαση 
του Υπουργού Παιδείας κ. Απ. 
Κακλαμώνη και Θα διατεθεί 
στα- ΤΕΙ ως επιχορήγηση για 
τις .λειτουργικές τους δαπάνες.

-Εκ του ποσού αυτού το ΤΕΙ 
Ηρακλείου θα πάρει 6.600.000 | 
δρχ.

Στα συντρίμια του αυτοκινή 
του του μάρκας BMW στο δρόμο 
Ανώπολης — Βάθει'ας στο χαντά 
κι κάτω από το παλιό νταμάρι 
Ριτσόπουλου, βρέθηκε χθες το 
βράδυ πολτοποιημένο το πτώμα 
του 32χρονου Ταχυδρομικού υ­
παλλήλου Γιώργου Λασηθιωτά 
κη.

Όπως είναι γνωστό ο Λασηθιω 
τάκης είχε εξαφανισθεί από το 
βράδυ της Δευτέρας 23 Δεκεμβρί 
ου πηγαίνοντας από το χωριό Ε 
λιά, στη Χερσόνησο για να ανα 
λάβει υπηρεσία. Από τότε η Α 
σφάλεια Ηρακλείου ξεκίνησε έρευ 
ρες στην γύρω περιοχή αλλά και 
σ' ολόκληρη την Κρήτη, χρησι 
μοποιώντας μάλιστα και ελικό­
πτερο.

Πολλές ήταν οι φήμες που κυ 
κλοφόρησαν από εκείνη τη μέρα 
για την τύχη του Λασιθιωτάκη. 
Χθες βράδυ περαστικοί από το 
σημείο όπου βρέθηκε το πολτο 
ποιημένο αυτοκίνητο και το πτώ 
μα του Λασιθιωτάκη, είδαν τα 
συντρίμια του αυτοκινήτου και 
αμέσως ειδοποίησαν το Τμήμα 
Τάξης Χερσονήσου καθώς και 
την Ασφάλεια Ηρακλείου.

Στις 9 τα βράδυ έφθασαν 
ο Αντεισαγγ-Βλέας Ηρακλείου 
κ. Νίκος Καρπέτας και ®πί τό 
που άνδρες των δυο Τμημάτων

Χωρίς να μπορούν να- ξεκα 
θαρίσο-υν αν είναι ο Λασιθιω 
τάκης ή αν υπή-ρχ® και άλλό 
άτομο λόγω των συνθηκών 
(νύχτα, απότομο -μέρος κλπ) 
οι αστυνομικοί έφθασαν στοι 
συμιπέρασιμα ότι το πτώμα που 
βρισκόταν στα συντρίμια του 
αυτοκινήτου ήταν του ίδιου α 
φού σ' αυτόν ανήκε το αυτό 
κινητό.

Μ.ι: εντολή- του κ. ΕιισαγγΒ 
λέα δεν έγινε προσπάθεια να 

ΊτλησισσΗι κανείς Το αυτοκί­

νητο και ούτε φυσικά να βγά 
λει το πτώμα έξω, περιμένον 
τας να ξη-μερώσε-ι για να εκτι 
μηθεί σωστά η θέση του αυτό 
κινήτσυ.

Οι πρόιτες ενδείξεις όπως εί 
πε και ο κ. Εισαγγελέας οδη­
γούν στο συμπέρασμα ότι πρό 
κειται περί τροχαίου. Πάντως 
χθες Το βράδυ δεν ήταν δύνα 
τό να ειπωθεί τίποτε περισσό 
τερο.

Ολόκληρη τη νύχτα άνδρες 
της Ασφάλειας έμειναν στον 
τόπο όπου βρέθηκε το αυτοκί- 
νησομε ΤΟ Λασιθιωτάκη.

Σήμερα το πρωί πρόκειται να

μεταβούν στο σημείο αυτό ο Αν 
τεισαγγελέας κ. Ν. Καρπέτας και 
ο κ. Ιατροδικαστής.

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΝΩΡΙΤΕΡΑ;

Μεγάλο όμως ερωτηματικό πα 
ραμένει η μη ανεύρεση του τό 
σες μέρες παρόλλες τις προσπά­
θειες που είχαν γίνει. Αλλωστε 
το σημείο που βρέθηκε ούτε α­
πόμερο, ούτε άβατο είναι. Το ε­
λικόπτερο, τουλάχιστο θα έπρε 
πε να είχε εντοπίσει από ψηλά 
το αυτοκίνητο αφού στο σημείο 
αυτό δεν υπάρχουν δέντρα.

Σημειώνεται τέλος ότι ο Λο- 
σιθιωτάκης ήταν παντρεμένος κι 
είχε δύο ανήλικα παιδιά.

που για να βρω πάρκινγκ περνώ συμφόρηση, η τοποθέτηση ση 
την ίδια ταλαιπωρία». ματοδοτών κλπ.' Όλοι πάντως

οδηγός επιβατηγού αυτοκινή­
του κ. Χάρης Παναγιωτάκης, έμ­
πορος, που συναντήσαμε στην 
πλ. Ελευθερίας «ότι το κυκλοφο

Οι δεσποινίδες Μαρία Καρε­
φυλλάκη και Μαρία Περυσινάκη 
δεν ξαφνιάζονται απ' την σχετι 
κή ερώτηση μας. «Μα και βέβαια

Δρόμους όπου τα αυτοκίνητα θα 
όχι θα κινούνται μόλις και μετά

πόλης μας.

κυκλοφορούν πραγματικά κι 
βίας, θέλουν οι οδηγοί της

Τροχαία άτυχήματα

Αγ+θΚΙΝΗΤΟ 1.x. ΕΠΕΣΕ
ΣΕ ΧΑΡΑΔΡΑ 120 ΜΕΤΡΩΝ

Τραυματίστηκαν πέντε άτομα
Ένα άτομο τραυματίσιτηικε 

σοβαρά και άλλα τέσσερα ελα 
φρότερα, όταν Ι.Χ. επιβατηγό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο. 
Γιώννης Τυράκης 26 ετών, κά 
τοικος -Μυχού, εκτράπηκε απ’ 
την πορεία του, ανατράπηκε 
και έπεσε σε χαράδρα- 120 μέ 
τρων. Σοβαρά τραυιιιατίας εί­
ναι ο οδηγός και ελαφρά οι ε 
πιβάτες του αυτοκινήτου Μί 
χάλης Λαρεντζάικης 23 ετών, 
Μανόλης Σουρανάκης 22 ε­
τών, Μανόλης Κρητικάκης 27 
ετών και Νίκος Κριτσωτάκης 
35 ετόΓν, όλοι κάτοικοι Μοχού.

Το ατύχημα συνέβη, στο προ> 
το χιλιόμ. Του επαρχιακού δρό 
μου ΜοχΌώ—ΧτβΜδας.

Προανάκριση για τα αίτια 
του ατυχήματος, ενοργεί. το Α 
στυνομικό Τμήμα Τάξης Χερ 
σο-νήσου.

Εξάλλου χθες το πρωί .αυνε 
λήφθη από «στυνομι-κούς του 
Τμήματος Τροχαίας ο Ραφαήι 
Πε,ργιαιμ-αλής 22 ετών, κάτοικος 
Ηρακλείου γιατί στις 2 χθες 
τα ξηηερόκματα στην οδό Συ 
φοκλή Βενιζέλου παράσυρε και 
τραυμάτισε με το IX επιβατη­
γό -αυτοκίνητο- ■ που οδηγούσε 
τον- Στέλιο Ζουραράκη, 30 ε­
τών τον οποίο στη συνέχεια 
ιάφησε αβοήθητο και τράπηκε 
σε φυγή.

Ο δράστης παραπέμφθήκε 
στην Ετσσνγηλέσ Ηρσκ·λπϊοιι >.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΚΛΕΦΤΟΧΡΟΝΗ
ΤΟΥ κ. ΚΩΧΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

εξέφρασαν την ευχή τό πρό­
βλημα να σταματήσει στις τω 
ρινές τορ διαστάσεις και ν' α 
ρχίΡει η αντίστροφη μέτρηση, 
γςά τη .λύση ΐήρ, '

Α.λλωστε αυτό το διάστη­
μα αναμένονται να υλοποιη­
θούν και οι αποφάσεις που πά 
ρ&ηκαν στη σύσκεψη που συ 
γΚάλεσε ο Δήμος στις 30 No® 
μιβρίου.

Όπως είναι γνωστό σ’ αυ 
τή τη σύσκεψη αποφασίστηικε 
η έκδοση ενός ε iKX/r'i'Keop®-. 
νου ενημερωτικού φυλλαδίου 
που θα απευθύνβται στους οδη 
γούς, η οργάνωση μιας ανοι- 
κτής σύσκεψης στην Βασιλική, 
του Αγ. Μάρκου, ενώ έγιναν'; 
και προτάσεις για επέκ,ταση 
των μονόδρομων, την πλήρη, 
αστυνόμβύση ορισμένων κεν­
τρικών δρόμων, τη διαγράμμι 
ση άλλων κλπ. Την πορεία υ 
λοποίησης των παρεπτάνω θα
εξετάσει μάλιστα σύσκεψη, 
που σύντομα θα οριστεί.

Αλ. Α. Ανδρ.

6ο (τελευταίο)
—-Δεν είναι πλούσοι, μα εγώ 

ικαι τα τσέκια που -μουστελνε 
τα 'χω στην Τράπεζα και την 
αποζημίωση από την Ασιρό- 
λεια του που σκοτώθηκε. Και 
πολλά λεφτά πιάνει το σπίτι 
που μου ζητούνε. Δύω- πως δεν 
θα μας αφήσει ο Θεός να χα 
θσύμε...Άλλες επομείνανε με 
το νερό στο σταμνί που λέει 
ο ιλκ'ιγος, και πάλι τα βγάλανε 
πέρα, πρόσθεσε με πιο στέ,ρεη 
φωνή....

ΒΓΙιΝΕ μικρή σιωπή- κι ύ­
στερά, σα να ήτα-νε το νομπέ 
τι του Κλεφτοχ-ρόνη να μιλή 
σει είπε:

—Δε μου πέφτει εμένα λκ» 
γος να μιλήσω και 'να σου χα­
λάσω όσα -μελετάς να κάνεις 
-μα ένα πράμα μόνο να κατέ­
χεις. Πως εδά ποιυ ήρθα δεν 
είσαι ιμπϊλιο «μοναχή. Γιατί ε 
-μείς στην Κρήτη- τόχωμ® αν­
τέτι 'να μην ξεχνούμε- το ψω­
μί και τ αλάτσι που -θα- μασε 
δώσουνε. 'Κι ειλόγο-υ σου όν- 
τεν επρωσόρθα ξένος κ-ι αποδι 
ωγμένος στο νησί σας μου

στάθηκες σαν αδερφή και -κα 
λύτε-ρα.

Κι αφού εσταμάτησε για να 
πάρει- ανάσα ή για να μετρή­
σει το βάρος και την εντύπω 
ση> που θα είχε η πρότασή 
Του σύβΛΑήρωσε μ' επίσημη 
φωνή:

—Αλεξάντρα, η τύχη μας έ 
σμίξε ακριβώς την ώρα που 
χρειαζόμαστε ο ένας τον 'άλ­
λο. -Και δε μπορούμε να- τση 
πούμε όχι. Στηρίξου απάνω 
ΐμου το λοιπόν να στηριχτώ κι 
εγ<ί> ιμαζί σου, είπε και την 
κύτταξε στα -μάτια.

—Τί θέλεις να πεις; Πέ μου 
το πιο· καθαρά, του είπε η, Α 
ιλεξάντ,ρα ,με την ήρεμη- φωνή 
της.

-—-Να πάρω -κσνιτά σμυ τη 
-θέση- του Γιακουμή του άν­
τρα σου!

—Δεν είσαι δηλαδή παντ-ρε 
μένος, -ρώτησε σαν να εξ-α-ρτού 
σε τη -ναπάντησή της -μόνο α 
πό την οικογενειακή του κατά 
στάση.

—'Όχι, δεν είμαι.
—-Και γιατί;

—Αυτό, μόνο η. ,μοίρα μμυ 
το κατέχει! Μπορεί ικι η δική 
σοιυ! πρόσθεσε, ιμ' έμφαση. Κι 
η φωνή του είχε πάρει, χωρίς 
να το θέλει το ύφος χρησμοί.·.

ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕ ’ πάλι μια 
στιγμή σιωπής και καάένας 
δεν αποτολμούσε να τη δΨΟκό 
ψει. Τακτοποιούσανε ίσως τις 
σκέψεις, το λογισμό τους, με 
τρ-ούσανε. τα αισθήματα τους, 

-και μάλιστα η. γυναίκα, που 
τόσα πολλά είχεν ακούσει σε 
τόσο λίγη, ώρα. Κυτταχτήκανε 
σαν αντίπσλδι ποσ δίνουνε φι 
λικόν αγώνα σε κάποιο γήπε­
δο. Ούτε ο -ένας ούτε ο άλλος 
δεν ήσανε βέβαια στην πρώτη 
τους νεότητα, ,μα ούτε και αρ 
γά για να φτιάξουνε Τη ζωή 
τους. Σαραντάριζε ο Χρόνης 
τριανι'άριζε η Αλεξάντρα και 
είχανε ακόμη πειριθώρίο να κά 
μουνε κι ένα δυο και τρία 
παιδιά. Γιατί τα παιδιά στερε 
ώνοιυν το στεφάνι όΛως' το α 
τσάλι το σίντηρο.

ΑΝ ΕΙΧΑ ένα παιδί κι εγώ 
να το 'χω σκοπο της ζωής 
μο-ύ, παρηγοριά μου και στή

ΚΑΤΑΣΓΡΑΦΗΚΕ ΑΠΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Τβ ΣΚΗΝΙΚΟ ΤΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ "ΟΒΕΛΟΣ,,

Αρχισε χθες το πρωί από συνεργεία του Δήμου η καταστροφή του τελευταίου, και ομορ­
φότερου τμήματος των σκηνικών που χρησιμοποιήθηκαν στα γυρίσματα της κινηματο­
γραφικής όπερας «ΟΘΕΛΛΟΣ». παρότι υπήρχαν δηλώσεις — και του ίδιου του Δήμαρχου 
— οτι το τμήμα αυτού του σκηνικού θα έμενε όρθιο μέχρι να έλθει η ώρα της φυσικής 
καταστροφής του. Η ομορφιά και η γοητεία ενός τόσο καλοκατασκευασμένου και αληθο­
φανούς «φρουρίου» θα μπορούσε να αξιοποιηθεί κάλλιστα από το Δήμο. Όπως άλλωστε 
προγραμματιζόταν. Με λύπη όμως χθες είδαμε ότι δεν έμειναν παρά μόνο τα συντρίμια 
του. Ισως, βέβαια να είναι άλλοι οι λόγοι. Ισως η ίδια η Εταιρεία να μην επέτρεψε να 
μείνει ορθιο το σκηνικό. Πάντως, όπως και νάχει το πράγμα, η ουσία είναι ότι καταστρά­

φηκε κάτι πολύ όμορφο. Και πάλι κρίμα...

ριγμαδε,ν θ' απόμεναι ξένη κι 
ορφανή. Θα τον αγαπούσα τον 
τόπο, θα ρίζωνα. Ούτε ικαι θα 
'χα προβλήματα τί θά -κάνω 
τώρα που τα 'φερε έτσι τα πρά 
γματα η -μώ-ρα, σκοφτότανε η- 
Αλεξάντρα. Χάνουνε κι άλλες 
τους άντρες τους, μα- τους α 
φήνουνε παιδιά -και το σπίτι 
ξαναβρίσκει την ισορροπία, 
του, σκεφτότανε η Αλεξάν­
δρα....

Και σα να ξυπνούσε από κά 
ποια -ονειροφαντασία, λες -και 
δεν είχε άλλο να πει. ρώτησε 
καθυστερημένο:

—Πότε ήρθες;
—Σή,μερο το πρωί.
—Κι έχις τόπο να μείνεις;
—Πού να -βρω ιμε τέτοιο κό 

σμο- πο,υ έχετε; Όιλα γεμάτα. 
-Και σκέφθη-κα· -μήπως εκείνο 
το σπιτάκι που έμενα- eiVon α 
δειανό, είπε ο Χρόνης.

ΣΗΚΩΣΕ τα ζεστά μάτια 
της απάνω του, και τον -κύττα 
ξε με ντροπαλή τρυφερότητα, 
τράβηξε πα-ραπάνω το μαύρο- 
τσεμπέρι που -μισόκρυβε Το 
πρόσωπό της, ανάδεσε τα μάλ 
λιά της που είχανε λύσειι, κι 
ύστερα είπε με ήρεμη φωνή:

—Δ-εν το ξανανοίκτασα α 
φότου έφυγες κι είναι άδειο. 
Μα, τώρα είναι μεσημέρι και 
πρέπει πρώτα να βρούμε; -κάτι 
-να -φάμε γιατί θα πεινάς κι ύ 
στερα συζητούμε πού θα -μεί­
νεις απάντησε αινιγματικά η-

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και διά του Τύπου εκφρά- 
σουμε τις ευχαριστίες μας σε ό­
λους τους συγγενείς και φίλους 
που με οιονδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου και πατέρα

Γεωργίου Στρατηγάκη
Η σύζυγός του. Τα παιδιά του.

ΚΡΟΝΟΣ
Ο ροζ γάτος 
ΑΠΟΛΛΙΙΑ
Μια αγάπη γεννιέται 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Το κεντρί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τιμή των Πρίτζι 
ΟΡΦΕΥΣ
Το παλαμάρι του βαρκάρη 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ριψοκίνδυνος καταπέλτης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι­
λανθρωπικού Σωματείου Στέγη 
«Καλός Σαμαρείτης» ευχαριστεί 
τον κ. Δημήτριο Κυπριωτάκη 
για την δωρεάν των τεσσάρων 
(4.000) χιλ. δρχ. στη μνήμη της 
συζύγου του Ελένης, αντί ετησϊ 
ου μνημοσύνου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Κατά τις Εορτές των Χρι­

στουγέννων και του Νέου έτους 
προσέφεραν στο Κέντρο Παιδι­
κής Μέριμνας θηλέων Ηρακλείου 
για τις μαθήτριες του οι παρακό 
τω τους οποίους τόσο αυτές ό­
σο και το Προσωπικό του. θερ­
μά ευχαριστούν.

1. Ιδρύματα Μαρίας και Αν­
δρέα Καλοκαιρινού δρχ. 200.000 
και ατομικά δώρο.

2. Το ΚΑΠΗ θερίσσου ομαδι­
κό παιχνίδια.

3. Ο κ. Ζυγούρης Ιωάννης 52. 
000 δρχ.

4. Το Δ’ Δημ. Σχολείο Χέρσο 
νήσου δρχ. 5.000

5. To Α6 τμήμα του 6ου Γυ­
μνασίου Ηρακλείου, βιβλία.

Ανοικτά ολο το .Μωρό
Παρασύρης ΓΙβώργ. Λ. Καλο- 
κ,αιιρινού
Ανοικτά από 08.00—214.00
Καβουσανός Ειμιμ. οδι. Αγ. Μη 
νά
Ανοικτά από 0800—22.00
Κοκκινάκης Γρηγ. Παναγχίτβα, 
Μιασταμπύ
Ανοικτά απ 008.00—20.30
Ρουσσάκης Εμμ. οδ. 1®66 
Θεοδωρίόης Αγ. Πίλ. Νικηφ. 
Φωκά

Διημερεύουσες και διαν*>κτβρεύ
αυσες κλινικές 1ΚΑ 
θερ ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Θέρ. ΙΚΑ 
Θειρ. ΙΚΑ
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκης

Παθίκά 
Χειρ)Κά 
Ορθ)κά 

Καιρό )κα
Ουρ)κα 

Νευρίκώ
Οφθίϊκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γβωργ Τυμπακιανάκη Λ. θερι 
σου
Αφοί Σταηρουλάκη, Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

....Β

Κι έτσ® και «ρέτος νά ’μαι

το ΚΕΝΤΡΟ «ΛΕΩΝ»πολύ άσχιηιμα. Και δε

τον

είχαν

SnillHIUiiii'
rrw
καιπάλι στο Μαγαρικάρι, στο 

ιριό τη, ςκεράς ,μου. Είμαι 
πετε κ ιεγώ οπό το χωριό 
γυναίκας ,μου.

Στο χωριό έφθασα ,με

κεφάλι, για να ζα. 
μετά θα το έσφαζε,

στα
■θέα 
στο 
,μέ-

σίδερο 
/.ιστεί, 
ένιωσα 
μίλησα 
μάτησα

Πέμπτη 9 Ιανουάριου 1986 
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
χω 

βλέ 
της

Και τώρα
, βέβαια, αλλά δε 
να δω το φονικό

μα. Τρύπωσα βιαστικά 
σπίτι και δεν ξαναβγήκα 
χρι που κοτάλαβα ότι

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟ ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΚΕΝΤΡΟ

ΛΕΩΝ

11.00
4.00
4.25
4.40
5.00
6.30

Εκπαιδευτική 
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Φα Σολ Λα 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις

6.50 Η Κύπρος κοντά μας
7.05 Δημοτικό τραγούδι
7.30 ΕΣΥ και η υγεία σου
8.00 Εικαστικά
8.30 ΤζεΤνέιρ
9.00
9.55

11.25

Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Τα παιδιά του Δεκαπεν­
τασύλλαβου

12.00 Ειδήσεις 
ΕΡΤ 2

5.00 Παιδικό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κινούμενα σχέδια
6.45 Ενημέρωση αγροτών
7.15 Σπορ
8.00 ...ήντα και κάτι
8.30 Συνέταιροι στο έγκλημα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

λόχο μου, δηλαδή με την οικο 
γίνεια μόυ, από την παραμονή 
των Χριστουγέννων. Κι ούτε 
μπορούσα να κάνω κι μζ,,λιώς 
Ο πεθερός ,μου, ο Μιχάλης Jl(; 
παστεφανάκης, είχε δύσει εντο 
:λή να πάμε νωρίς να βοηθήσο 
ίμε στο σφάξιμο του χοίροι;. 
Ναι, κόλό διαβάσατε στο σφό. 
ξψο του χοίρου. Γιατί και «ρέ: 
τος, όπως και Τα δυο τρία τε 
λευταία χρόνια, αναβίωσε τα 
παίλιό έθιμο και ανατρόφε,ι 
κάθε χρόνιο, στο σπίτι του χυι
,ρο για τις γιορτές των 
στοιχγέννων.

Και το πιο ευχάριστο 
ότι τον ακολουθούν ,και

Χρα-

είνα
μερι-

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 9-1-86 
07.15 Μια καλημέρα με 

τραγούδια
05.55 Δίκτυο

κοί άλλοι χωριανοί μας. Φν 
•νεται πως σιχάθηκαν πια κι 
αυτοί τα ιλογής λογής εισαγό- 
μενα βρωμοκρέατα, με τμ, 
μπόλικες ορμόνες. Κι έτσι α- 
ποφάσισαν τις γιορτές τωι 
Χριστουγέννων, τουλάχιστον, 
να απολαμβάνουν καθαρό και 
νόστιμο κρέας.

τελειώσει από το σφάξιμο.
Δυστυχώς όμως, όλοι αντί 

λήφθηκαν τον .λόγο που τρύπω 
πα ιμέσα στο σπίτι. Κι έτσι <> 
ταν ξαναεμφανίστηκα, άρχισαν 
να με πειράζουν. Και πρώτος 
και καλύτερός ο πεθερός μου. 
Και σα να μηίν έφθανε αυτό 
το πείραγμα, σ® λίγο άλλαξε 
την πλάκα και συνέχισε:

—ιΜου φαίνεται ότι ο χοί 
Ι>ος δεν θα έχει καθόλου λίπος 
Αλλά τί ,λόω; Είρμι σίγουρος 
άτι δε θα έχει καθόλου.

Η κερά ταυ, η Μάριγώ, ταν 
εκοίταξε ερωτηματικά, ενώ συ 
νέχισε να βοηθάει στο μάδι- 
σιμο του χοίρου.

νε ότι ο δημόσιος υπάλληλος 
είναι λιτοδίαιτος. Κι ότι τρώει 
μόνο φορές) την ημέρα. 'ίΕ', 
το ίδιο την είχε πάθει και ο 
χοίρος ,μου. Επειδή κάθε Πρωί 
έφευγα με τη> γυναίκα μου για 
την εξοχή: και τις γεωργικές 
δουλειές κι έλειπα όλη, την η 
μέρα, τον τάιζα μονάχα κάθε 
πρωί και κάθε βράδυ.

Και πραγματικά, όταν: Τέλει 
ώσαμε, είδαμε ότι ο χοίρος εί 
χε ελάχιστο λίπος. Κι ένα κρέ 
ας παραπάνω από νόστιμο. Τό 
σο νόστιμο, που εγώ πρόσω 
π.κά δεν έβαλα άλλο πράμα 
στο στόμα ,μου τις δυο ιμέρες 
που έκανα στο χωριό. Πραγμα 
,τικά χάρηκα και απόλαυσα τα 
χοιρινά σουβλάκια, που έφτιια 
χνα κι έψηνα στα κάρβουνα 
της παραστιάς. Και θα θυμά­
μαι τόσο πολύ τηι νοστιμιά 
τους που φοβάμαι ότι για πο 
λύ καιρό δε θα ξαναβάλω άλλο 
κρέας στο στόμα μου.

σας προσφέρει δύο προγράμματα με πολλές 
εκπλήξεις, για πολύ κέφι.

ΛΑΊ ΚΟ πρόγραμμα μετά τις 12, και στο 
ΚΡΗΤΙΚΟ πρόγραμμα συνεχίζει με επιτυχία 

ο γνωστός λυράρης

ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
με το συγκρότημά του

ΓΙΩΡΓΟ ΚΟΥΜΙΩΤΗ
ΚΑΙ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ ΛΕΥΤΕΡΗ

Η εντελώς ανακαινισμένη και θερμαινόμενη αίθου­
σα, χωρητικότητας 1.200 ατόμων, προσφέρεται 
για κάθε είδους εκδήλωση.

«ΛΕΩΝ»
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

Λεωφόρος ΚΝΩΣΟΥ 115, Τηλ. 23-40-74

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ειδικά Αναγνωρι 

σμένου Φιλανθρωπικού Σωματεί 
ου «Φίλοι του Παιδιού» ευχαρι 
στεί τους παρακάτω για τις δω 
ρεές που έκαναν στον σύλλογο:

1. Το Φιλανθρωπικό Σωματείο 
« Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» για 
την ποσότητα λαδιού που πρό- 
σφερε.

2. Τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο 
«Αριάδνη» για τη δωρεά του πο 
σού των δρχ. 2.000 στις 10-1 Σ­
Ι 985

3. Τον κ. Βασίλη Βασιλείου 
για τη δωρεά του των 1.000 δρχ 
στις 16-12-1985

4. Τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο 
«Αριάδνη» για τη δωρεά του πο 
σού των δρχ. 6000 στις 16-1 Σ­
Ι 985

5. Τη Δ)νση του Κεντρικού 
(205) Υποκ)τος στο Ηράκλειο 
της Εθνικής Τράπεζας για τη δω 
ρεά του ποσού των δρχ. 20.000 
στις 17-12-1985

6. Τα φιλανθρωπικά Ιδρύματα

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ. Ζαμπετάκης οδ. ΓΙαπαινα-
στασίαυ
Αφοί Θεμελή Λ. Κνωσού

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τους «γοπήμΑνους ιμας 
Σταύρο Κων) νο» Μποτονώκιη 

και Μαρίνα Ιωάν. 'Γελαιαη 
που αρραβωνιάστηκαν, 
συγχαίραμε, θέρμά.

Δηιμ(ήτρης και Δέσποινα 
Δουκουμετζάκη·

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ

Ανδρέα και 
νού για τη 
δρχ·

7. Τον κ.

Μαρίκας Καλοκαιρι- 
δωρεά των 100.000

Δημήτρη Μαλλιαρά-
κη για τη δωρεά των 5.000 δρχ. 
στη μνήμη του πατέρα του.

8. Τον κ. μμαν. X. Μαλλιαρά 
κη για δωρεά δρχ. 5000 στη μνή 
μη του πατέρα του.

9. Τον κ. Εμμαν. Γ. Μαλλιαρά 
κη για δωρεά δρχ. 5000 στη μνή 
μη Χαραλ. Μαλλιαράκη.

10. Την οικογ. Ευστρατίου Ψα 
ράκη για δωρεά δρχ. 2.000 στη 
μνήμη Χαραλ. Μαλλιαράκη.

11. Την κ. Ρένα Σφακιανάκη 
για δωρεά δρχ. 1000, στη μνήμη 
Χαραλ. Μαλλιαράκη.

12. Τον κ. Μιχ. Δοκουμετζίδη 
για δωρεά δρχ. 3000 στη μνήμη 
της μητέρας του.

13. Τον Μορφωτικό Σύλλογο 
«Αριάδνη» για δωρεά 3000 δρχ.

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 136Θ του Αστικού Κώ 
δικά όπ;

Ο Ιωάννης Περιστινίδης του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Κουτζή, που γεννήθηκε στα 
Δαμάνια και μένει στο Ηράκλειο 
και η Αργυρώ Ποταμιανάκη του 
Λεωνίδα και της Εργίνας το γέ­
νος Πρατσινάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Κάθε 
δα.

Κάθε 
ση.

ανατολιήι και iiwo eA®i>

δύση, και μια ανάμνιη-

Παίρνοντας ,μαζί τις αναμνη 
σεις του 1985 —και αλήθεια, 
είναι πόσοι όμορφες—· ας ευχή 
θούμε κι οι δυο το 1986 να εί 
ναι για ιμας ένα όμορφο κόκ­
κινο τριαντάφυλλο. Μκ τον 
καιρό κάθε πέταλο που θ’ αιπο 
καλύπτεται να έχρι μια ξεχω 
ριστή ομορφιά και πέφτοντας 
ν’ αφήνει ένα μοναδικό άρωμα 
για μια παντστεινή ανάμνηση: 
και ελπίδα γι αυτό που ακο­
λουθεί.

Σ' αγαπώ ...
MIKE L.....

25-4-1985

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 6,30' μ.μ· 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30' μ.μ.
Χανιά - Πειραιά. 

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ.

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξή δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Kcvrp. ΠραττοφίΙου 
229-601

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Δεύτερη εβδομάδα θριάμβου της πιο σπαρταριστής κωμω­
δίας που είδατε ποτέ

Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ
Κατάλληλο — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, με τους αγαπημένους σας

Σωτήρη Μουστάκα, Πόνο Μιχαλόπουλο.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
το ΚΕΝΤΡΙ

Πωλ Νιούμαν. Ρόμπερτ Ρέντφορντ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤΓ|λ. 283205

Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ
Με τους Τζακ Νίκολσον, Αντζέλικα Χιούστον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ωρα 4 μ.μ. 

ΤΟ ΠΑΛΑΜΑΡΙ ΤΟΥ ΒΑΡΚΑΡΗ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια δυναμική ταινία αγάπης 
ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ

Ρόμπερτ ντε Νίρο, Μαίριλ Στρήπ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
Με τον Ρενέ Βελέρ

07.50
08.15
08.30
09.00
10.05
10.20
11.30
11.45
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30
14.00

Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα
Δίκτυο
Νησιωτικά τραγούδια
Δίκτυο
Μουσικές ενότητες
Η Κρήτη κι ο κόσμος της
Ειδήσεις
Κρητικά τραγούδια 
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

16.30 Διακοπή
18.50 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30
21.00
21.30
21.45

θεατρικές παρουσίες
Δίκτυο
Ειδήσεις
Δίκτυο

«μημ»μ
UWVWU · ΛΙΚΥΟΥΜΜ 
^η. ΜΥΜΗΙΚΤΜ»

>» Μς Λήχκα 2

•ν·Ι«ΤΑΜ«Η·« ΥΤΡΟΓΡΛΜΙσΥ 
t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΓΛΗ»

ΟΑΜ ΜΑΙ4Τ·Υ W
- «ΑΜΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

Και εκτός αυτού, όπως μου 
είπε η πεθερά μου ηι Μαριγώ. 
ελάχιστοι αγόρασαν φέτος ψω 
μι από το φούρνο. Οί περισ 
σότεριες κμράδβς του χωρίου 
ζύμωσσν, με τα χέρια τους και 
με το γνωστό παραδοσιακό 
τρόπο τα. χιολιονόστιμα χρι­
στόψωμα.

Όταν φτάσαμε στο Μαγαρι 
κώιρι, το νερό έβραζε α ένα 
μπουγαδοτσίκαλο, κι ήταν έ- 
τοιμο για το ζεμάτισιμα και το 
ρόδισμα, του χοίρου, ,που εικεί 
νη την ώρα έτρωγε τα τελ®»,- 
ταία του βελόνια.

Και σ® λίγο' κιόλας άρχισε 
η διαδικασία για το σιράξιμι 
του ζώου. Που, όπως είδα κδι
ξαναθυμήθηκα, άγγιζε Τα 
ολόκληρης ιεροτα/^στίας.

Ο Γιώργης Κυριαιλάκης, 
θα έσφαζε to ζώο, ήταν

άρια

won 
ο γε

νικός καυμανταβάρος. Και ά­
ξιος βοηθός Ο Παιυλής, γβίΤο- 
νας του πκθεριοϋ ,μου. Κι όλίοι 
βμιεϋς οι άλλοι είχαμε προορι­
σμό να ιμικροβοηθήσουιμί.

Ωστόσιο, μόλις άκουσα 
Κιυραλάκηι να 'λέει ότι θα 
πούσε δυνατά το ζώο, με

τον 
ικτυ 
ένα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­

με εις τον Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Προτορίων 40θήμερο μνημό­
συνο διά την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, παππού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Στέλλα Λουλάκη.
Ο αδελφός, τα εγγόνια.

»
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 
, συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημένου 

μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Γ'-φ-

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΑΛΕΞΑΚΗ 
Συντ)χο Διευθυντή Δημοτ. Σχολείου 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος Βασι­
λικά Ανώγεια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Σοφία Αλεξάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Αλεξάκη, Ηλίας και Βούλα 
Μακρυγιαννάκη, Γιάννης και Ελένη Παπαχατζάκη.
Τα αδέλφια: Κλεάνθη χα Φρ. Κυριακάκη. Γεώργιος και Ε­
λευθερία Καρουζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας 

σύζυγος, πατέρας και παππούς

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ε. ΕΑΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Το Σάββατο 11 
του Γενάρη 1986 στον Ι.Ν Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της 
ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προσευ 
χηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Στυλιανή Ελευθεριάδη
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντιγόνη Ελευθεριάδη, Κώστας και 
Μαΐρη Λυδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

—Και γιατί;
—Ttari, αν θυμάσίάι γιθναί- 

κα, τον αναθρέψαμι: σαν τον 
δημόσιο υπάλληλο!!!

Κατάλαβα πως κτυπούσε για 
μένα η καμπάνα, αλλά δε ,μϊ 
λησια .Δεν έκανε, όμως, το ί 
διό κα το Παιυλής:

—Δηλαδή;
—Να σας εξηγήσω, μωρέ 

κοπέλιο. Οι κακές γλώσσες λέ

Αλλά ας είναι. Χρόνια Πολ 
λά σε όλους μας. Ο ©εός να 
έχει κάιλά τον πεθερό μου και 
τη, ν πεθερά ιμαυ, να επανα,λύ 
βουμε και του χρόνου τα ίδια. 
Και τέλος, μακάρι να βγούίμε 
σύντομα από την οικονομική 
κρίση, για να μπορούμε να 
τρώμε κι εμείς μερικοί μερι­
κοί, ιμη προνομιούχοι, παραπά 
νω από δυο φορ€ς την ημέρα.

€

ί

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018
Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

ΔΡΧ· 
ΔΡΧ- 
△ΡΧ·

1.100
800

1.100

■·

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΤΖΑΚΙΑ iNGERBO

Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά

‘.-'“•Vf ■¥·-“«,ί ■»- ni^Kai

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

κι

)

μείς πιό οργανωμένοι τις εργασίες μας για την καλύτερη 
ξυπηρέτηση σας στη νέα μας διεύθυνση Μαρογιώργη 
πλατ. Αρκαδίου Ηρακλείου.

ΑΝΤ1ΠΡΟΣΩΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ S ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συ­
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ε- 
ε-
9,

ΠΑΤΡΑ ΕΜΜ. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΗ 
(Το γένος ΞΩΜΕΡΙΤΑΚΗ) Ετών 55 

θανούσα κηδεύσαμε στις 4 Ιανουάριου 1986 στο Κλίβελαντ 
Οχάιο ΗΠΑ, καταγωμένη από το Ηράκλειο Κρήτης. 
Ο σύζυγος: Εμμαν. Π. Νεραντζούλης.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Γεωργία Νεραντζούλη, Αικατερ. 
και Ιωσήφ Λαζανάκης, Ευαγγελία Νεραντζούλη, Νάνση και 
Γκρέκ, Μαρία και Αλεξ. Περής. Γεώργιος Νεραντζούλης, Χρή 
στος Νεραντζούλης. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣtNO
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γούβες Πεδιάδας, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΡΓΥΡΗ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Σαριδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βασιλεία Σαριδάκη, Γιάννης και 
Ρούλα Ροδιτάκη, Άννα, Ελένη, Αλίκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΠΑΤΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατσόκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κάτια Πατσάκη, Φωφώ και Στυλια­
νός ΝικολαΤδης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

8άρο< Εστίας
ΜΑΝΤΜΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμυνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ-: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλή Χρονιά, Ευτυχισμένο το 1986

Με την έναρξη του καινούργιου χρόνου ξεκινάμε

θα μας δώσετε χαρά αν παρευρεθείτε στα εγκαίνια του 
νέου μας καταστήματος, που θα γίνουν στις 11-1-1986 
και ώρα 6 μ.μ.

Β Μετά τιμής
Ολυμπία Ηρακ. Καλογεράκη

τηλ. 223620 — 285660

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Σητείας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελ­
φού και θείου

ΜΗΝΑ ΕΡΩΔΙΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μ. Ερωδιάδη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Ελένη Σαμαριτάκη, Μιχάλης και 
Σοφία Μουρτζόκη, Κατίνα χα Ηρακλή Χαριτόκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Β

Π
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300 
C.C Σπορ. Τηλ. 0897-22201 Χε 
ρσόνηοος.

(Π439> 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO εις τουρι 
στική περιοχή θερινή —χειμε 
ρινή, με δυνατότητα λειτουρ­
γίας .και ως ικαφετέρια την ηιμιέ 
ρα. Τηλ. 241257.

(Π442) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319.) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Μυριόνου. Πληροφ. τηλ. 
286351 από 8—10 και 6—8 μ.μ.

(Π348) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, και τεσσάρων 
δωματίων στην περιοχή 1) A 
καδημίας 2) Κηπούπολης. Ό­
λα τα δωμάτια με απ' ευθείας 
φωτισμό θέα και θέση ευχάρι 
στη. Κατασκευή πολοτελής. 
Για πληροφορίες Δηιμ. Καπετα 
νάκη Πδλ. Μηχ. τηλ 221727.

(Π416) Ιγ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτάμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.5ΟΟ.ΟΟΟ. 
ΙΈληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) H—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
παραθαλάσσιο στην περιοχή 
Γουβών. Πληροφ. τηλ. 222593

(Π438) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 'Αγιος 
Νικόλεος ώρες 8—1 μ.μ. και 
5—7 απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

(Π158) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσής 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζοιμε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. A 
ντσλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε­
τοιμοπαράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπιούλου 
α) ένα των 120 Τ.μ. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί- 
ρηιση «Μπαρ» με σταθε­
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 282458 - 285298.

(Π424) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη 
ση τουριστικών —ψιλι­
κών, επί της Δικαιοσύ 
>νης και ΈΙβανς (ΜεΤν 
τάνι γωνία) λόγω ανα1- 
χωρήσίεως, μόνο μετρη 
τοίς. Ενοίκιο λογικό. 
Πληροφ. εντός καταστή 
ψ^ιτος.

(Π445) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμα­
τικό ψυγείο βιτρίνα νέ 
ου τύπου 2 χρόνων. 
Πληροφ. κ. Χαλκιαδά- 
κη. Τηλ. 289964.

(Π407) 1—12

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΩΝ. ΣΕΛΟΥΝΤΟΥ ;ί
για έργα στους Νομούς Ηρακλείου και Λασιθίου: ]·

α) Εργοδηγός έμπειρος σε έργα οδοποΓί'ας και έργα ΟΤΕ ]ι 
κατά προτίμηση, 1!

β) Πτυχιοΰχος Λογιστής πεπειιραμένος, για μερική ή ολική । [

απασχόληση. , [Τηλ. 081)226310 και 226622, ώρες 9—2 π.μ. και 7—9 μ.μ. ]·

Ι
Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ -Γ ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό ΚονδυλάκηΠλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ]'
; Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ και ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
Πληροφ.: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γιαννίκου 26 δωμάτια 3 
ισογείου 4 ανωγειου. Λουτρό, 
πλυσταριό, 2 αυλές, 130 τ.μ. 
Μεσίτες αποκλβϋονται. Πλη­
ροφ. τηλ. 282706—284306.

(Π444) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τομάτες κλειδαριές AIR CON- 
DIC1ON, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτύου. Ατρακάιρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τη 
λέφ, 243249

(Π426) 1—10
ΣΤΙΣ Πατέλλες σε κεντρική 
πλατεία ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαιμε- 
ρίσμκιτα 3άρια με μεγάλα μπολ 
κόνια και με όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη. Πληροφ. τηλ. 
283150 ή 238139 βράδυ.

(Π433) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 CC σε 
καλή κατάσταση λόγω δευτέ­
ρου αυτοκινήτου με ηλεκτρονι 
κή ανάφλεξη, καινούργια λά­
στιχα. Πληροφ. τηλ. 232838 
—233890.

(Π440) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 Τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π283) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—SITROEN 
μοντέλο 1979 σε άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 231209

(Π422 ) 1—10

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Έβανς 68 τηλ. 241145
Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 

— Μασταμπάς 456 μ2 με 60! 
ο) ο κάλυψη και 1,8 συντελε­
στή: σε καλή τιμή.
— Πόρος .252 μ2 «αι 270 μ2 
γώνιακό με πανοραμική θέα.
— Χανιόπορτα 540 μ2 δίπλα 
στού Φωστηρόπουλου μόνο 
17 χιλ. το μ2
Οικόπεδα (εκ,τός σχεδίου) 
— Άη Γιάννης 250 ιμ2 350 μ2 
400 μ;2 και 650 μ2 πάνω σε ύ 
ψωμά από 6 χιλ.το μ2.
— Ξεροπάτσμος 1890 μ2 με 
25 μ. πρόσοψη επί του παλαι 
ού Εθνικού προς Γάζι μόνο 
450(1 δρχ. το μ2.
— Μεσσαμπελιές 325 μ2 511 
μ2 650 μ2 748 μ2 από 6 χιλ. 
το μ2.
— Γιόφυρος στον κόμβο 210 
μ2, 2000 μ2, και 2780 μ2 από 
6 χιλ. το ιμ2.
— Λίντο—Κολυμβητήριο ΙΌ00 
μ2 και 2800 μ2 από 3.500 το 
μ.2.
— Εσταυρωμένος 5000 μι2 65 
μ. πρόσοψη στηΐν Εθνική Μοι 
ρών μόνο 2.000 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα
— Καπετανάκειο 92 μ2 1ου 
ορόφου απεριόριστη: θέα μόνο 
4.500.000
— Μπαδοσάκειο 140 μ2 4ου 
ορόφου διαμπερές 60 χιλ. το 
μ2.
— Μπεντενάκι από HO0 μ2 έ 
ως 140 μ2 από 72 χιλ. το μ2. 
— Τριόροφο κτίριο 61 m2 σε 
άριστη κατάσταση κοντά στην 
Μεγαλόχαρη μόνο 7 εκατομ.

Καταστήματα
Κέντρο 56 .μ2 στη'ν Λ. Καλο­
καιρινού, 39 μ2 και 28 μ2 στην 
1866 σε λογικές τιμές. Στο 
Ατσαλένιο 5Γ μ2 3.200.000, 
Ρομαντική Γωνιά 125 μ2 4. 
500.000, Γεφυράκι 140 μ2 γω­
νιακό 4.500.000, Καμίνια 140 
μ2 3.500.000.

Παραθαλάσσια
ΚοΚκίνη Χάνι 2700 |μ2 επί 
της Εθνικής και δίπλα στοά 
Χμτζή, στις Γούβες 1700 μ2 
κοντά στον κόμβο και προς 
την θάλασα και 1432 ιμ2 επί 
της ασφάλτου προς Κάντια ΗΟ 
TEIL με μεγώλήι πρόσοψή1, όλα 
σε καλές τιμές. Αγ. Πελάγιο 
1800 μ2 επί κεντρικού δρόμου 
μεταξύ εθνικής και θάλασσας 
μόνο 1.400.00<0.
Πληροφ. Αλεξάκής τηλέφ 
241145

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 1350 τ.μ. με πρόσοψη 
20 μ. από την θοΛασσα σιην 
περιοχή Τσούτσουρα. Π/, η ροφ 
τη^. 08953IC44 κ. Δ. Καρπα 
θάκη.

(Π461) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD 
TRANSIT με αγροτική άδεια 
,μοντ .78 σε καλή κατάσταση. 
Τιμή (λογική. Πληροφ. πάρο­
δος Χριστομιχάλη Ξυλούρη (έ 
ναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ) κ. Α- 
ποστολάκη Ζαχ. (Μεσσαμπ ε­
λιές πλησίον καφετερία Κλα- 
ούντια).

(Π463) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
βλατζίδικο—ταβέρνα με ψησπα 
ριά στην Λ. Κνωσού 6. Πλη 
■ροφ. τηλ. 230212 κ. Λουκά 
(Κιρεοπίολεΐο)

(Π469) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ 
200 με 35.000 χλμ. στην τιμή 
των 90.000. Δεκτός κάθε έλε 
γχος Πληροφ τηλ. 280211 από 
6—9 ιμμ.

(Π459) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχάνή 
YAMAHA 4 ίπποι κοντό πόδι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
283510—243428.

(Π46Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ­
γκρότημα καινούργιο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 281 
058 κ. Γιάννη

(Π458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «Α- 
ΜΑΡΙΛΙΣ» στα Λιοντάρια, ιλό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες οδός Βύρωνος 1 
(πλατ. Αγ. Δημητρίιαυ).

(Π465) 1—5
ΛΟΓΩ συνταξιΟδοτήσεως ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σιδηρι- 
>κώ·ν —Χρωμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 235128.

.(Π464) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο­
πωλείου σε κεντρικό σημείο 
της πόλης και σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 225403 και 
851509 μετά τις 10 το βράδυ.

(Π466) 1—3
ΠΩίΕΙΤΑΙ κι.'νιΐρ'.κά βιαμέρι) 
σμα 36 τ.μ. Γίαμαλάκη και 
Σφακίων, κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη .Τηλ. 233366 
—236341.

(Π468) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'επιιχείρησηι Ανίθοί- 
πωλείου στο κέντρο της πόλης 
Πληροφ. κ. Μιχάληι τηλέφ. 
282465.

ι(Π457) I1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να —ψησταριά αναγνωρισμένη, 
σε προνομιούχα ‘θέση μ® εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγιο 
αλλαγής επαγγέλματος. Πλη­
ροφ. τηλ. 238506 6 μ.μ. μόνο 
σοβαρές προτάσεις

(Π462) Γ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ. 
2.5ω.ΟΟΟ. Τηλ. 237982

(Π470) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφος οι­
κοδομή με δύο ισόγεια κα 
ταστήματα (Φαρμακείον 
Χλουβεράκη) εις την πλα 
τεία Νικηφόρου Φωκά 
(Λιοντάρια). Προτάσεις 
μόνο σοβαροί. Πληροφ. 
6—8 μ.μ. κ. Χατζόπουλο. 
Τηλ. 225256.

(Π467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην περιο 
χή Δειλινά Πληροφ. τηλέφ. 
251325.

(Π426) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2 
αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις 
Γούβες ένα στρέμμα στον κεν 
τρικό δρόμο απέναντι από το 
ξενοδοχείο Μαιριάννα. Πληροφ 
τηλ. 222528—226811

(Π419) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας FORD ESCORT μοντ. 76 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 243365.

(Π435) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά Ιερολοχιτών 32 διαμέ 
ριημα πολυτελού ςκατασκ&υής 
5 δωματίων με 2 τουαλέτες, ε 
κτάσεως 110 τ,μ. Παρέχονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληιροφ. 
Βασ. Σταυρουλάκης τηλέφ. 
241188 ή 237085

(Π443) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΑΑΚΗ
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα 88 τ.μ. σε άρι­
στη θέση και σε πολύ καλή τι 
μή.

2) Κατάστημα στην οδό 
1866 προνομιούχο 72 τ.μ.

3. αΚτάστημα 18 τ.μ. σε πά 
ρα πολύ καλή τιμή κεντρικότα 
το

44) Καταστήματα εντός στο­
άς σε πολύ καλές θέσεις

5) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά 
δοτά και υπό κατασκευή δε­
κτά δάνεια.

6) Οικόπεδο 216 τ.μ. σε πο 
καλή θέση.

7) Οικόπεδο 294 τ.μ. στις 
Πατέλλες ευκαιρία

8) Οικόπεδο στα Καμίνια 
200 τ.μ. σε πολύ καλή τιμή.

9) Παραθαλάσσιο 9 στρεμ. 
στο Τομπρούκ σε τιμή απολύ­
του ευκαιρίας.

10) Δυο στρέμματα στον 
Κα.ρτερό κτίζεται και σε τιμή 
ευκαιριακή.

Τηλ. 286471—243538
(Π441) 1—6

SEAT 124 DLS Ιούν., 1978 πρώ 
το χέρι, αρισια συντηρημένο, 
πολν-ά ΕΛΙΚΑ ΠΩΛΕιΙΑΙ ή 
ΑΝΓΑΛΑΣΣΕΤΑ1 με άλλο ve 
ώτερο και καλύτερο άνω των 
1100 CC .Tqa. 282496—232820

(Π434) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με οικόπεδο 
125 τ.μ., στην οδό Στεργιογιάν 
νη 26. ΓίΛηροφ. εντός.

(Π432) 1—6
ΠΩΛΕ11Α1 διαμέρισμα τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 2J4 
693 και 236387.

(Π403) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 D.T. 
μοντέ/.ο 1981 σε καλή κατά­
σταση μεγάλη ευκαιρία 80.000 
δρχ. λ όγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 221057 12—2 
και 6—8.

(Π43ι1) 1—1θ
ΠΩ1ΟΥΝΤΑΙ εις το χωριό 
Μάλια 1) Οικόπεδο επί κοινο­
τικής οδού εμβαδού 1000 περί­
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσεως 
τριών περίπου στρεμ. Πληροφ 
τηλ. 226374.

(Π4Ο8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω 
ριό Κουνάβους 250 μ2 κεντρί 
κό δίπλα στη Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειο και Α' όρο 
φας. Τιμή 5000 το Τ.μ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.μ.)

(Π400) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 16 χλμ. από Ηρά 
κλειο προς Χερσόνησο1 και επίί 
της παλαιός οδού, αγρόκτημα 
2,5 περίπου στρεμμάτων μβτά 
οικίας καινουργούς 100 τ,μ».
με φως, κεντρική θένρμανση, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
288914 Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π448) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 6 

στρέμματα μεταξύ Παντάνασ- 
σα ςκαι Παλιόκαστρου. Πλη- 
ιροφ. τηλ. 281682.

(Π447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ισόγειο. Πλη 
ροφ. τηΐλ. 234693—236387

(Π446) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA SEN- 
TAN 2 ετών, σε άριστη κατά 
στάση δρχ. 1.150.000. Πληροφ. 
τηλ 2430911

(0149) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερ1 ία νι­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζΐ. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

«16201 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

(Π391) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ισε επίκαιρο ση 
μεοί του Ηρακλείου δυο σκε­
λετοί 80 τ .μ έκαστος αξίας ο κα 
θένας 4.500.000μόνο 3.500.000 
και οικόπεδο στην Εθνική ο­
δό Προφήτη Ηλία 30 μ. με ι 
διωτικό δρόμο από την άσχραλ 
το 416 μ. αξίας 1,5 εκατομ. μό 
νο 1 εκατ. Τηλ. 287351

(Π455) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στέρεο σε καλή 
κατάσταση: δρχ. 60.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 221440 από τις 8 το 
πρωί έως 7.30 το βράδυ κ. Βι 
βιλάκη.

(Π453) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία: πλήρως 
«ξοπλι^μένη,. Πληιροφ. τηλέφ. 
244080.

(Π456) 1^—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση,— κατά 
στημα πλαστικών ειδών στο 
κέντρο της πόλεως με πελα­
τεία 15 ετών. Πληροφ. πρωί 9 
—12 τηλ. 821204 και απόγευμα 
5.30—7 τηλ. 236113.

(Π4®1) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγ 
γέλματικά ένα βιτρίνα 2,5 μ. 
και ένα ψυγείο παγωτού. Τηλ 
25078 από 9—11 π.μ.

(Π450) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα 3άρια Μασταμπάς 
—·Θέρισσος. Πληροφ. τηλέφ. 
283150—238139

(Π452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο χέρι 
σε άριστη. κατάσταση. Τηλέφ. 
228173 από 12—3 μ.μ.

(Π454) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN 
ΤΑ 1200 CC μοντέλο 76, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
480.000. Πληροφ. τηλ. 250959

(Π436) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λίγα μέ 
τρα μετά τον Άη Γιάννη Χω 
στό προς Μαλάδες με 2500 
το ·μ2 λόγω μεγάλης ανάγκης. 
Πληροφ. τηλ. 285527.

(Π437) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWA­
SAKI 200 KDX «EDURO». 
Τηλ. 241155 ώρες κατάστημά 
των.

(Π429) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1 — 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
ληλο για καφετερία SNACK— 
BAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κόκκινη Χάνι. 
Πλη,ροφ. τηλ. 288940, 230985

(Ε868) Γ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα πΐυήρως εξοπλισμέ­
νο επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφιφο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε88Ο) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
153 τ.μ. με κουζίνα, λουτρό 
και αυλή, στην οδό Δράκον- 
τοπούλου. Πληροφ. τηλέφ. 
221070

(Ε888) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
σπ.τι δυο δω .ατίων και καυζί 
νας στην λεωφ Δη,μοκρατίας. 
Πληροφύ τηλ. 231666

(Ε886) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δω ατίου για φοιτήτρια.
Τηλ. 230455 230846

(Ε887) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. Αρχινάης 3 τηλ 282891 ε 
,ργάσι.μες ώρες.

(Ε876) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

54 τ.μ. με υπόγειο 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 τ.μ με WC Λ Χρισο 
στόμου 12 έναντι ελαστικά Κά 
ργατζη. Πλη,ροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

(Ε877) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της παραλιακής λεωφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
π/Λζ. Πληροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(Ε878) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κεντρική θέρμαν 
ση Γαλάτειας Καζαντζάκη 2 
(όπισθεν Μποδοσακείου). Τηλ 
281950

(Ε881) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
ικοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλο,και 
ρινου ικαι 2) Αποθηκευτικός 
χώ,ρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(Ε875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου ΙΚ^κκί 
νη Χάνι χώρος προς αποπερά­
τωση κατάλληλος για καφετέ 
ρια ή εξοχικό κέντρο. Τηλέφ. 
226438.

(Ε884) Ι-ώ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι για τρεις φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 242335.

(Ε879) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυ­
πόγειο επιπλωμένο με καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό στην οδό 
Φαιστού 10 πάροδος Παπανα­
στασίου Μεσα^.τ»λιές. Πλη,ρο 
φορίες στην παραπάνο> διεύθυν 
ση.

(Ε885) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρα ανεξάρτητη (με λουτρό, 
κουζίνα, ντουλάπα) στην δια­
κλάδωση Φορτέτσας περιοχή 
Πανεπιστημίου — Βενιζελείου, 
και κοινό τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 282045—287163.

(Ε882) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ 62 Μαρτύρων 3ο χλμ. 
320 τ.μ. 120 τ.μ. πατάρι, 500 
τμ ακάλυπτο χώρο με αυλότοι 
χο φως νερό τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 250644 —223793.

(Ε883) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων 182 (δίπλα στη Κάζα 
Τσιντάρη). Πληροφ. τηλέφ. 
0894)31215.

(Ε863) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α' όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) 4—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί δι' 
οιανδήποτε χρήση 40 τ.μ. εις 
την οόο Αμμισού 8 πΌ,ραπλεύ 
ρως εις το τέως ζαχαροπλα­
στείο Μεταξά. Τηλ. 285116, 
235443.

(Ε874) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
,ματικά και υπεύθυνα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λυκεί 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891 
10—2.

(Μ465) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
παραιδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά Τμή 
ματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου και των τριών τά 
ξεων.
— Λυκείου, γενικού, επαγγε?» 
ματι,κού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληροφ. 
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος Του Πανεπιστη­
μίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα μαθήιμα 
τα σε μαθητές όλων Tow επιπέ 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων Γθμνασίου —Λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 233276 
κάθε μέρα.

(Μ463) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικού Πα­
νεπιστημίου παραδίδει μαθήμα 
τα Ιταλικής γλώσσας. Τηλέφ. 
288177 ώρες 2—3 μ.μ.

(Μ470) 1—6

ΑΠΟφΟΙΤΗ tjjc Φυσικομαθη­
ματικής σχολής ’παραδίδει \ Κία 
θήματικά —Φυσική — Χηΐμεμι 
σε- μαθητές Γυμνάσιομ^-Λ'.ΜΚί(ί 
ου.- Τηλ. 242743.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα στρ σπίτι <Jter- μαθη­
τές Γι μνασίου—Λι κείου —Ιής' 
και 4ής Δέσ^ρς, Υπεύθυνη··δου 
λειά ί^-καλέ? (τιμές. Τηλ. 285 
384 ώρις 10—1 πρωί και 5—,9 
απόγεί μα1.'

(Μ.476) . 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — ►Λθηγήτρια 
παραδίδσθν μαθήματα Φυσικής 
—Χημείας —Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 289451.

(Μ472) 1—,7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και 
Χημεία παραδίδει κατ' οίκον 
τελειόφοιτος Φυσικαμαθηματι 
κής σχολής, με φροντιστήρια· 
,κή πείρα, σε μαθητές Γυμνασί 
ου καθώς Α και Β' Λυκείου. 
Τιμές φοιτητικές. Πληροφ. τη 
λέφ. 228242 Βαγγέλης

(Μ4Ι73) 1—2
ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτητής Του Μό 
θηματικού παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου—'Λυκεί­
ου. Τηλ. 226124 (ώρες πρωι­
νές) .

CM477) 1—2
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματι­
κών —Φυσικής —Χημείας σι: 
μαθητές Γυμνασίου, Α’ και Β’ 
Λυκείου. Πληιρεφ. τηλ. 241760

(Μ478,) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιυσικομαθημα 
τικής παραδίδει Μαθηματικά— 
Φυσική —Χηιμεία Γυμνασίου— 
Λυκείου. Τηλ. 242743.

(Μ475) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜαθηματιικΙών 
με φροντιστηρ'α.κή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα κατ' άτομον ή 
σε γκροπ σε ιαθητές Γυμνασί 
ου —Λυκείου. Τιιμές προσιτές, 
δουλειά ικανοποιητική. Πλη,ροφ 
τηλ. 281111 ζητήστε τον αριθ 
μό 15 τις ώρες 12.30—5 μ.μ.

(ιΜ479) 1—3
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει ιμα 
Ρήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
από 8—1 και 4—6. Πληροφ. 
τηλ. 791383

(Μ474) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικής παραδίδει Μαθηματικά— 
Φυσική — Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου. Τηλέφ. 
244159.

(Μ469) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
,μνασίου— Λυκείου — Δέσμες. 
Αναλαμβάνονται μικρά γκροι,π 
Πληροφ. τηλ. 231089

(Μ471) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής, Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου—Λυ 
κείου και υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης. Πληιροφ. τηλέφ. 
232957 απογευματινές ώρες.

(Μ468)' 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φυσι­
κός με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδουν μαθηματικά —Φυσι 
κή —Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου — Δέσμης. 
Πληιροφ. τηλ. 230575

(ΙΜ467) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ινέοι και νέες 
να ασχοληθούν με εξωτερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 281099 8π.μ—2 μ.μ και 5 
—,8.30 μ.μ

(Ζ213) 1—7
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας τα 
είδη μας κα,.ικερδίσετε χρήμα 
τα απλά και’ εύκολα. Ντύσετε 
όλους όσους γνωρίζετε μιε τα 
εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες. 
Τα νυχτικά μας. Τηιλεφων&ΐστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

(Ζ212) - 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .νεαροί προς ερ 
γασί αστα σουβλατζίδικα «Λό- 
τζια»—Πέτρος. Αγ. Τίτου 2 
απέναντι από τον Δήμο. Πλη­
ροφ. εντός όλη την ημέρα.

(Ζ202) ’ 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για οικιακή 
βοηθός. Πληροφύ τηλ. 221228

(Ζ301) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πλή­
ρη. απασχόληση από FAST 
FOOT— TOST/. Προύπηρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 283 
285 πλατεία Δασκα:λογιάννη 1'8

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη, με πει 
ρα (σύστημα ντήλερ) από υ 
πεύθυνη εταιρεία καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργαισίας ικανοποιητικοί. Τηλ 
242176

(Ζ2Ο9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών, έξυπνη, δραστήρια, ε 
μφανήσιμη για να συνεργα­
στεί σε οργανωμένη επιχείρη­
ση πώλήσεων ειδών μέσω ντή 
λάρ. Εργασία εσωτερική. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 (9.00—.100
καί 5—8)

(Ζ182) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για το Τεχνικό μου 
Γραφείο. Πληροφ. Δημ. Καπε 
τανάκης Πολ. Μηχ. τηλ. 221- 
727 ώρες γραφείου ή 226712 με 
τά τις 9 μμ.

(Ζ150) 1—10
ΑΠΟτη V ΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ γραμματέας γνωρίζου 
σα γραφομηχανή και αγγλική 
γλώσσα. Πληροφ. τηλ. 286888 
οδός 1821 αρ. 91.

(Ζ187) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3 
άρι ·, διαμέρισμα σε κεντρική 
πε,ριιιχή της πόλης. Πληροφ. 
τηλ., 234617 όλες τις ώρες και 
282326 από 1—7 μ.μ. .

(Ζ236) . 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ τηλ. 280055 από 10.00 
—14.00

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΐπεπειραμένοή τε­
χνίτης βαφέας αιυτοκίνήτων. 
Πληροφ. τηλ. 2.34568 ώρες <κα 
ταστημάτων.

(Ζ225) 1 — 10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ε­
λεύθερο ωράριο σα'ν ντήλερς 
σε καινούργια και μεγάλη α­
ποθήκη . εσωρούχων για, γιυναί 
κες, άνδρες και παιδ.ιιά. Εσείς 
που εργάζεστε ήδη σαν ντήλερς 
στα είδη, αυτά, να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι α)., 
λο.'Έπισκεφθείτε ' μας για το 
συμφέρον σας. Ένωση, Βιοτε 
χίνών Εσωρούχωιν Γιαμαλάκη 
19 Καμαράκι τήλ. 241556

(2222) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βυο κοπέλες για 
αξιοπρεπή εργασία σε χοιρευτι 
κό κέντρο (ντίσικό) πεντάωρη, 
εργασία. Αποδοχές πολύ ικανό 
ποιητικές. Προτιμούνται σπου- 
δάστριες. Τηλ. 226544 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ22Ι9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (Ιοη.θός ηλεκτρολό 
γου παρά εμπορικής εταιρείας. 
Τηλ. 225706.

(Ζ231) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετερία «Α- 
RAM,IS PUB». Τηλ. 285378

(Ζ236) 1—10
ΖΗΤΟΎΜΕ, κοπέλα για· να ερ 
γαστεί ως πωλήτρια σε εμπο,ρι 
κό κατάστημα. Τήλ. 282686

(Ζ228) 11—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίιβλίε 
ψη δυο παιδιών 10 και 12 χρό 
νωίν. Ωρε ςεργασίιας 1,—9 μ.μ 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή. Πληιροφ. τηλ. 235744

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δε 
σποινίδα έμπειρη για ναι προσέ 
χει μικρό παιδάκι. Τηλ 287584 
—243650.

(Ζ224) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 'να εργα­
στεί για την καφετερία πολιυΤ" 
λεία; KRI-KRI ΕΘν. Αντίστα 
σης 99. Θα προτιμηθεί η έ- 
χουσα τις σχετικές γνώσεις. 
Τηλ. 220757 228354

(ιΖ232) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε καφετερία (PUP) LA 
PR1MA Ολι μπου 30 (Πατέ- 
λες). Πληροφ. τηλ. 282298 5·— 
8 μ.μ.

(Ζ2.23) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 229 
003 — 227543.

(Ζ230) 1—6

ΖΗΤΕΙΤAll π ιτσαδόρ ο; 
στα Μάλια για πίτσα ι 
ταλική σε φούρνο με 
ξύλα. Πληροφ. τηλέφ. 
289676

(Ζ233) 1—6

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Λογιστής πεπειραμένος 
και βοηθός Λογιστού, με 
πείρα. Τηλ. 221151 ώρες 
6—8.

(Ζ203) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε μετα­
ποιήσεις ενδυμάτων. Πλη­
ροφ. τηλ. 235647.

(Ζ193) 1—6

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB DAY 
NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλες. Μι 
σθσς ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τήλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνό περιοχή Αλικαρνασσού. 
Πληροφ. τηλ. 244080

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοήίός ή μικιρός 
οδοντοτεχνίτης Δ)νση Γιαννί­
κου 25 Τηλ. 241380 από 9—2 
και 5—8 μ.μ.

(Ζ2Ο7) 1—10
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο με άριστη γνώση 
της Αγγλικής γλώσσης. Πλη­
ροφ. τηλ 281459 κ. Βαρδάκη.

(ΖΙ62) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου ΖΗΤΩ εργασία για 
ΤΟ χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρουσες στο 
χέρι και στη μηχανή. Πληροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη 
ή σποιδάστρεα Δομικών ΤΕΙ 
για πρωινή εργασία σε αρχιτε-. 
κτονικό γραφείο. Τηλ. 221994

(Ζ192) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος εργρ 
δηγός για οικοδ. έργα. Εργα­
σία εντός Ηρακλείου. Τηλ. 
283150—238139.

(Ζ194) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός — επι­
πλοποιός. Π/.,ηιρ. τηλ. 225170 
—227215

(Ζ196) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 5 
άρι μονοκατοικία —δια μύρισμα 
με θέρμανση κλπ σε προσστει 
ο του Ηρακλείου καλής κατα­
σκευής. Πλημοφ. τηλ 232198.

(Ζ198) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για σέρβις οικιακών ηλεκτρι­
κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες). Εργασία μό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληιροφ. τηλ. 235628

(Ζ200) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ψυκτικός. 
Πληροφ. Τηλ. 280344.

(Ζ186) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ, ναι δοιυ/λψω σε 
ΤΑΧΓ. Παρέχεται εγγύηση 
200.000. Τηλ. 233038.

(Ζ199) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για, να α 
νάλάβει σε ολόκληρη την Κρή 
τη την πώληση παιχνιδιών ά- 
ν»ι> ανταγωνισμού. Πληροφ. 
τηλ. 241431.

(Ζ215) 1—4
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
αγορά μετρητοίς εντός Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ 241431

(Ζ216) 1—2
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για να εργαστούν ως σύμ 
βουλοι ομορφιάς στην NATU 
RE BEAUTY HELLAS LTD 
(Καλλυντικά από Αλόη VE­
RA) υποκατάστημα Κρήτης. 
Θα εκπαιδευτούν υπό της εται 
ρείας υπάρχουν μεγάλες δυνα­
τότητες εξελίξεοίς. Πληροφ.
Ν.Β.Η. Έβόνς 77

(Ζ214) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία.—PUB ΚΛΑΟΥίΝΤΙ- 
Α, Χρκττομιχ'ά/.η Ξύλούρη 57. 
Ημερομίσθιο 2.000—2500 δρχ. 
Πληροφ. εντός.

(Ζ218) 1— 6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός σχεδίου ή 
ποσοστά αυτού ενδιαφέρομαι 
να αγοράσω μόνος μου ή με 
άλλον. Διαθέτω 4.000.000 Τηλ 
244218 απόγευμα.

(Ζ217) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικια­
κή βοηθός να εξυπηρετεί ασθε 
νή κυρία (κάταγμα). Παρέχε­
ται μισθός, τροφή, στέγη. Πλη 
ροφ. τηλ. 282030—234855

(Ζ2Ο6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώ 
σεις μοδιστρικής. Τηλέφ. 
235217.

(Ζ2Ο8) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο 
σοβατζήδες τεχνίτες. Πληροφ. 
τηλ. 232133.

(Ζ205) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή οι 
κόπεδο ή παλιά οικία προς α 
γορά εντός σχεδίου παλ-εως.
Τηλ. 225267 ή 241462

(Ζ2Ο6) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι για μεγά­
λης διάρκειας εργασία. Πλη·ρ. 
Βλάσης Καστανάκης. ΤηΡέφ. 
224505

(Ζ2Ο4) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για επίβλε 
ψη ηλικιωμένης. Τηλ. 821360

ΤΖ22Π) 1—4
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση των 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Τηλέφ. 241822 και 
241284.

(Ζ211) 1—10

ΣΚΥΛΑΚΙ μικρόσωμο άσπρο 
ανευρέθη. Εάν ο .κάτοχος δεν 
βρεθτί θα χαριστεί σε φιλόζωη· 
οικογένΕ α. Τηλ. 225639 Πάπη

(Δ644) 1—3
ΒΡΕΘΗΚΕ / κόσσ λα καφετί 
με π. ,ο'μιο μεταλλικό με 
κρίκοι 0 ιδιοκτήτη; το., ιπο 
ρ’!. ν αττλεφωνήσει στο 236 
854 ή 235183 Αν δεν βρεθεί ο 
ιδιο ιτήτη; ( α διατεθεί δωρεάν 
από τον Σύλλογο «ΦΛοι ταΛ’ 
Ζώων».

(Δ645) 1—2
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Πιτσαρίας δια 
θέτει πίττα γα μαγαζιά. Πλη­
ροφ. τηλ. 244080.

(Δ643) 1—6
ΕΧΛΘΗ από τη νπεριοχή Ξε- 
ροπόταμο άκριβοις από την 
στροφή Κολυμβητηρίου σκύλος 
μαύρος πόδια και μούρη κόκκι 
να, μπασταρδόγκεκας μουνου- 
χισμένος. Παρακαλείται ο ευ- 
pew να τηλεφιυνήσει στο τηλ 
250675 και θα αιμοιφθεί.

(Δ642) Γ-6
ΓΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α­
κόμα και σε χωριά στέλνομε 
χωρίς λεφτά UFO—ηζ.εκτρονι- 
κά —Ποδ6ισ«ρα.ρο —καραμίπό- 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ. 280560 Αφήστε 
άνομε, τηλέφωνο, διεύθυνση.

(Δ64Θ) 1—10
NOVA είναι το καινούργιο κα 
Όπληκτικό σύστηιια θέρμαν­
σης φορητό, ναταργεϊ μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές κα> θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο­
σμήματα, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ. 
221965.

(Δ635) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αν α 
ποφεύγέτε επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε δ ακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
ρή γνο>ρ:μία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωση, επάγγελίία. ονο 
ματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσωκίοήο/ντας πενηντά­
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενη,μερω 
Τ'κού εντύπου Θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
ιμαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Τσχ. Θυρίδα 3757 
—ΤΚ. 102 10 Αθήνα.

(Δ637) 1—25



«ΠΆΤΡΙΣ»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ
ΝΟΜΑΡΧΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Ανογέ vvnon ΚαρΟίτοος, Ολυμπιακοί; Βόλου 
αντίπαλοι ΟΦΗ καί Εργοτέλη ατά κύπελλο

«ΧΑΜΗΛΑ» εμπόδια βρέθηκαν 
στο δρόμο του ΟΦΗ και του 
Εργοτέλη για τους «8» του Κυ­
πέλλου Ελλάδας. Η κλήρωση που 
έγινε χθες το μεσημέρι στα γρα 
φεία της ΕΠΟ τους έβγαλε αντί 
μέτωπους με την Αναγέννηση 
Καρδίτσας και τον Ολυμπιακό 
Βόλου, αντίστοιχα.

ΕΤΣΙ δίνεται η ευκαιρία και 
στις δυό ομάδες του Ηρακλείου 
να βρεθούν στην προκριματική 
φάση του Κυπέλλου Ελλάδας, ε­
πιτυχία που θα είναι μοναδική 
και για τις δυο ομάδες στην Ι­
στορία του θεσμού. Πλεονέκτη­
μα για τον ΟΦΗ και τον Εργο- 
τέλη είναι ότι θα δώσουν το 
πρώτο παιχνίδι εκτός έδρας, και

την ρεβάνς στα γήπεδά τους.
ΚΑΙ οι δυο αντίπαλοι των ο­

μάδων του Ηρακλείου, παίζουν 
στο πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
στον Βόρ. Όμιλο.

Η Αναγέννηση Καρδίτσας βρί 
σκέται.στην 15η θέση με 15 βα 
θμούς. Εχει 21 τέρματα στο ε­
νεργητικό της και 24 στο παθητι 
κό της. Την Κυριακή νίκησε στο 
γήπεδό της τον Αλμωπό με 2—1. 
Στον α' γύρο η Αναγέννηση απέ 
κλείσε τα Γιάννινα.

Ο Ολυμπιακός Β. βρίσκεται 
στην πρώτη θέση με 22 βαθμ., 
έχει πετύχει φέτος 34 γκολ κα­
λύτερη επίθεση του Ομίλου) και 
έχει δεχθεί 17. Την Κυριακή πα­
ραχώρησε στο γήπεδό του ισο-

παλία 3—3 στην ζ.άνθη.
ΤΙ ΕΙΠΑΝ 
ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

ΣΕ ερώτησή μας πώς είδαν 
την κλήρωση οι προπονητές, του 
ΟΦΗ και του Εργοτέλη, μας α­
πάντησαν:

Γκέραρντ: «Η κλήρωση ήταν 
ευνοϊ κή για την ομάδα μου. Πι­
στεύω ότι η Αναγέννηση είναι έ­
νας εύκολος αντίπαλος, που πρέ 
πει να περάσουμε. ΕυνοΤκό για
μας 
τον 
και 
το. 
την 
δυό

είναι ακόμα ότι παίζουμε 
πρώτο αγώνα εκτός έδρας 
μάλιστα σε γήπεδο με χόρ-
Βέβαια πρέπει να 
ανάλογη προσοχή 
παιχνίδια γιατί οι

Προετοιμάζεται ό ΟΦΗ
ομάδες κυνηγάνε πολύ 
πληξη».

δώσουμε 
και στα 
«μικρές» 
την έκ-

ΕΝΤΑΤΙΚΑ συνεχίστηκε και 
χθες η προετοιμασία του ΟΦΗ 
για το Κυριακάτικο εκτός έδρας 
παιχνίδι με τον Απόλλωνα Καλα 
μαριάς.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ έγινε χθες το α­
πόγευμα στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου από την οποία α­
πούσιαζαν οι, Νιόπλιας που πή­
γε στην μονάδα του, ο Χανιωτά 
κης που είχε μάθημα και οι τραυ 
ματιές Βλαστός, Αγιομαμίτης και 
Βάβουλας.

ΕΚΤΟΣ από τους παραπάνω 
τραυματίες, ο κ. Γκέραρντ δεν 
θα έχει την Κυριακή στην διά­
θεσή του και τον Βασιλείου που 
στο παιχνίδι με τον Ολυμπιακό 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κόρ-

τες.
ΗΛΘΕ την Κυριακή το βράδυ 

από την Ολλανδία όπου είχε υ­
ποβληθεί σε εγχείρηση ο Βλα­
στός. Το δεξί πόδι του νεαρού 
επιθετικού του ΟΦΗ έχει τοπο­
θετηθεί σε πλαστικό γύψο που 
θα μείνει πέντε περίπου βδομά­
δες. Στην συνέχεια ο Βλαστός θα 
πάει ξανά στην Ολλανδία για να 
του βγάλουν το γύψο και να 
δουν σε τί κατάσταση θα βρί­
σκεται το τραύμα του. Μετά θα 
κάνει κινησιοθεραπεία και υπολο 
γίζεται σε 8 βδομάδες να μπει 
στο κανονικό πρόγραμμα της 
ομάδας. Στην Αθήνα πήγε χθες 
ο Αγιομαμίτης για να εξεταστεί 
από ειδικό γιατρό.

Τατίδης: «Είμαστε ευχάριστη 
μένοι με την κλήρωση αλλά για 
να προκριθούμε πρέπει να δου­
λέψουμε και μάλιστα, πολύ. Πι­
στεύω ότι τα παιχνίδια που θα 
παίξουμε με τον Ολυμπιακό Βό 
λου θέλουν πιο μεγάλη προσοχή 
από κείνα που παίξαμε με τις 
Σέρρες. Πρέπει ακόμα να είμαστε
στην πραγματικότητα και 
να πετάμε στα σύννεφα».

ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
ΖΕΥΓΑΡΙΑ

Άρης — ΕορδαΤκός 
ΠΑΟ — Αιολικός 
Εθνικός — Απόλλων Αθ. 
Ολυμπιακός Π. — Ηρακλής 
Χαλκίδα — ΑΕΚ 
ΠαναχαΤκή — Καβάλα

όχι

Τα πρώτα παιχνίδια θα γίνουν 
στις 22 Ιανουάριου και οι επανα 
ληπτικοί αγώνες στις 12 Φε­
βρουάριου.

Τό ΣάΟΟατο ό τελικός τού κυπέλλου 
Μπάσκει μεταξύ ΟΦΗ καί Ηροδότου

Ο ΕΝΑΤΟΣ τελικός του Κυ­
πέλλου Μπάσκετ Κρήτης γίνεται 
το Σάββατο το βράδυ στο Σχολι 
κό Γυμναστήριο. Αντιμέτωποι 
στον τελικό θα βρεθούν ο ΟΦΗ 
και ο Ηρόδοτος.

ΤΟ Κύπελλο Ελλάδας άρχισε 
να διεξάγεται από την περίοδο 
1975—76. Στην πρώτη διοργά­
νωση έπαιξαν 128 ομάδες απ' ό­
λη την χώρα μεταξύ των οποίων 
οι 4 ήταν Κρητικές. Στην περίο 
δο 1976—77 οι ομάδες έφθασαν 
τις 151 με 4 Κρητικές ομάδες.

Από την περίοδο 77—78 η 
κλήρωση των αγώνων γίνεται κα 
τά περιφέρειες, αντίθετα με τις 
δυο προηγούμενες χρονιές. Το 
σύστημα της διοργάνωσης είναι 
αγώνες νοκ-άουτ. Ομως οι ομά 
δες της Β Εθνικής μπαίνουν στη 
β' φάση και της Α' Εθνικής στη 
γ' φάση.

ΣΤΗΝ περίοδο 77—78 ο Κύ­
δων κερδίζοντας τον ΟΦΗ 61 — 
51 πέρασε από τις Κρητικές ομά-

Στην συνέχεια είχαμε:
1978—79: Το «Ηράκλειο» κέρ 

δισε στον τελικό τον Κύδωνα 
με 69—57.

1979—80: Η Αναγέννηση κέρ 
δισε τον Κύδωνα (64—59) και 
προχώρησε στη β' φάση όπου 
έπαιξε και ο Εργοτέλης σαν ομά 
δα Β' Εθνικής.

1980—81: Ο Κύδων επικρατή 
σε των Κρητικών ομάδων (τέλι 
κός με Εργοτέλη 47—45).

1981—82: Ο Εργοτέλης κερδί 
ζοντας την ΓΕΗ 57—38 πέρασε 
πρώτος από τις Κρητικές ομάδες 
Ο Κύδων ήταν στη Β' Εθνική αλ 
λά στη β φάση κληρώθηκε με 
τον Εργοτέλη από τον οποίο έ­
χασε μέ 45—56.

δες 
τον 
στη

μαζί με το «Ηράκλειο» και 
Εργοτέλη που ήταν τότε 
Β' Εθνική.

1982—83: Η ΓΕΗ κερδίζοντας 
τον ΟΑ Χανιών 63—57 «πέρασε» 
από την Κρήτη. Στην συνέχεια 
είχε ιδιαίτερα καλή πορεία αφού 
κερδίζοντας τον Παλαίμωνα Κο 
ρίνθου και την ΠαναχαΤ κή έ- 
φθασε στους «16» του Κυπέλλου 
όπου αποκλείσθηκε από τον ΠΑ 
ΟΚ θεσ)κης. Ο Εργοτέλης έπαι 
ξε στην β' φάση σαν ομάδα Β'

Εθνικής αλλά αποκλείσθηκε από 
την Εστία Φιλίας στην Αθήνα.

1983—84: Ο Ηρόδοτος κέρδι 
σε στον τελικό τον Εργοτέλη με 
53—52 και πήρε τον τίτλο. Στην 
β' φάση αποκλείσθηκε από τον 
Μύλωνα.

1984—85: Ο Κύδων κερδίζον 
τας τον Εργοτέλη (48—47) πέ 
ρασε πρώτος από τις Κρητικές 
ομάδες. Στη συνέχεια κληρώθη­
κε στη β' φάση με την ΓΕΗ από 
την οποία έχασε 42—74. Η ΓΕΗ 
στη γ' φάση κληρώθηκε με τον 
Έσπερο από τον οποίο και απο 
κλείσθηκε.

ΣΤΗΝ φετεινή περίοδο δήλω­
σαν συμμετοχή 8 ομάδες από 
την Κρήτη. Τα παιχνίδια που έ­
γιναν στον α' και β' γύρο είναι:

Α' γύρος
Κύδων - ΟΦΗ 55—61 
Εργοτέλης - Ηράκλειο 79—50
Ηρόδοτος - ΟΑ Χανιών 75—69
Αρκάδι - Δειλινά 100—66

Β' Γύρος
ΟΦΗ - Εργοτέλης 74—63
Ηρόδοτος - Αρκάδι 97—71.

Τύ πρΰΥρομμο τού πρωταΟΛπματοί; 
βόλλεϋ των εργαζομένων

ΤΗΝ Τετάρτη 15 Ιανουάριου 
αρχίζει το φετεινό πρωτάθλημα 
Βόλλευ των Εργαζομένων, που 
διοργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
του πρωταθλήματος είναι το ε­
ξής:

1η αγωνιστική
ΟΤΟΕ — Οικονομικοί 15)1, ώ 

ρα 7. Δάσκαλοι — Δήμος 15)1, 
ώρα 8,30. ΔΕΗ — Πυροσβεστι 
κή 17)1, ώρα 7. ΟΤΕ — Διαιτη
Τές 17)1 ώρα 8,30. 
ΥΠΑ)ΟΑ 22)1 ώρα 
— ΕΒΕΗ 22) 1 ώρα 
Καθηγητές.

Λιμενικό — 
7. Παν)μιο 
8,30. Ρεπό

2η αγωνιστική
ΔΕΗ — Οικονομικοί 24)1 ώ­

ρα 7. ΟΤΕ — ΟΤΟΕ 24)1 ώρα 8, 
30. Καθηγητές — ΥΠΑ) ΟΑ 29)1 
ώρα 7. Δάσκαλοι — Διαιτητές 
29)1 ώρα 8,30, Λιμενικό — Πυ-

ΟΤΕ 14)3 ώρα 8.30. Ρεπό Διαι­
τητές.

7η αγωνιστική
Παν) μιο — Καθηγητές 19)3, 

ώρα 7. Δάσκαλοι — ΥΠΑ)ΟΑ 
19)3 ωρα 8,30. ΟΤΕ — Πυρο­
σβεστική 21)3 ώρα 7. ΟΤΟΕ — 
Διαιτητές 21)3 ώρα 8,30. ΔΕΗ 
— Δήμος 26)3 ώρα 7. Λιμενικό 
— ΕΒΕΗ 26)3 ώρα 8.30. Ρεπό 
Οικονομικοί.

8η αγωνιστική
Παν) μιο — ΥΠΑ)ΟΑ 28)3 ώ­

ρα 7, Οικονομικοί — ΟΤΕ 28)3 
ώρα 8,30. ΔΕΗ — Διαιτητές 2)4 
ώρα 7. Καθηγητές — ΕΒΕΗ 2)4 
ώρα 8,30, Δάσκαλοι — Πυροσβε 
στική 4)4 ώρα 7, Λιμενικό — 
Δήμος 4) 4 ώρα 8,30. Ρεπό ΟΤΟΕ

ροσβεστική 31)1 ώρα 
— Δήμος 31)1 ώρα 
ΕΒΕΗ.

3η αγωνιστική
ΟΤΟΕ — Δάσκαλοι 

ΕΒΕΗ — Δήμος 5)2

7, Παν)μιο
8,30. Ρεπό

5)2 ώρα 7 
ώρα 8,30,

ΔΕΗ — ΟΤΕ 7)2 ώρα 7. Λιμενι 
κό — Οικονομικοί 7)2 ώρα 8,30, 
Καθηγητές — Πυροσβεστική 12) 
2, ώρα 7. Παν)μιο — Διαιτητές 
12)2 ώρα 8.30. Ρεπό ΥΠΑ)ΟΑ

4η αγωνιστική
Δάσκαλοι — ΔΕΗ 14)2 ώρα 7, 

Λιμενικό — ΟΤΕ 14)2 ώρα 8,30, 
Καθηγητές — Οικονομικοί 19)2 
ώρα 7. ΕΒΕΗ — Διαιτητές 19)2 
ώρα 8,30, ΥΠΑ)ΟΑ — Πυροσβε 
στική 21)2 ώρα 7, Παν)μιο — 
ΟΤΟΕ 21)2 ώρα 8,30. Ρεπό Δή­
μος.

5η αγωνιστική
Λιμενικό — Δάσκαλοι 26)2 ώ 

ρα 7. Καθηγητές—ΟΤΕ 26)2 ώρα 
8,30. Παν)μιο — ΔΕΗ 28)2 ώρα 
7, ΥΠΑ)ΟΑ — Οικονομικοί 5)3, 
ώρα 7. Δήμος — Διαιτητές 28)2 
ώρα 8,30, ΕΒΕΗ — ΟΤΟΕ 5)3, 
ώρα 8,30. Ρεπό Πυροσβεστική.

6η αγωνιστική
Πυροσβεστική — Οικονομικοί 

7)3 ώρα 7. Παν)μιο — Λιμενικό 
7)3 ώρα 8,30. ΔΕΗ — ΕΒΕΗ 12) 
3, ώρα 7. Δάσκαλοι — Καθηγη 
τές 12)3 ώρα 8,30, Δήμος — Ο 
ΤΟΕ 14)3 ώρα 7, ΥΠΑ)ΟΑ —

9η αγωνιστική
ΔΕΗ — ΟΤΟΕ 9)4 ώρα 7, ΥΠΑ) 

ΟΑ — ΕΒΕΗ 9)4 ώρα 8,30. Παν) 
μιο — Πυροσβεστική 11)4 ώρα 
7. Λιμενικό — Διαιτητές 11)4 ώ­
ρα 8,30. Δήμος — Καθηγητές 
15)4 ώρα 7, Δάσκαλοι — Οικο­
νομικοί 15)4 ώρα 8,30. Ρεπό Ο 
ΤΕ.

10η αγωνιστική
Πυροσβεστική — ΕΒΕΗ 16)4 

ώρα 7. Διαιτητές — Καθηγητές

16)4 ώρα 8,30, Δήμος — ΥΠΑ) 
ΟΑ 18)4 ώρα 7. Δάσκαλοι — 
ΟΤΕ 18)4 ώρα 8,30. Παν) μιο — 
Οικονομικοί 22)4 ώρα 7. Λιμενι 
κό — ΟΤΟΕ 22)4 ώρα 8.30. Ρε­
πό ΔΕΗ.

11η αγωνιστική
ΟΤΟΕ — Καθηγητές 23)4 ώρα 

7, Οικονομικοί — ΕΒΕΗ 23)4 ώ­
ρα 8,30. Λιμενικό — ΔΕΗ 25)4 ώ 
ρα 7. Διαιτητές — ΥΠΑ)ΟΑ 25)4 
ώρα 8.30. Πυροσβεστική — Δή 
μος 29)4 ώρα 7. Παν)μιο — ΟΤΕ 
29)4 ώρα 8,30. Ρεπό Δάσκαλοι.

12η αγωνιστική
ΔΕΗ — Καθηγητές 30)4 ώρα 

7. ΟΤΟΕ — ΥΠΑ)ΟΑ 30)4 ώρα 
8,30. Διαιτητές — Πυροσβεστι­
κή 7)5 ώρα 7. Οικονομικοί — 
Δήμος 7)5 ώρα 8,30. Παν) μιο — 
Δάσκαλοι 9)5 ώρα 7. ΟΤΕ — Ε­
ΒΕΗ 9)5 ώρα 8,30. Ρεπό Λιμενι­
κό.

13η αγωνιστική
Λιμενικό — Καθηγητές 13)5 

ώρα 7. Οικονομικοί — Διαιτητές 
13)5 ώρα 8,30. ΟΤΟΕ — Πυρο­
σβεστική 14)5 ώρα 7. Δάσκαλοι 
— ΕΒΕΗ 14)5 ώρα 8,30. ΔΕΗ — 
ΥΠΑ)ΟΑ 16)5 ώρα 7. ΟΤΕ — 
Δήμος 16)5 ώρα 8,30. Ρεπό Παν) 
μιο.

Μικρά άλλο ένάιοφέροντο
• ΜΕ πολλά προβλήματα συνε 

χίστηκε χθες η προετοιμασία 
του Εργοτέλη, εν όψει του εκτός 
έδρας αγώνα της Κυριακής με 
την Χαλκίδα.

Συγκεκριμένα από την προπό 
νηση απούσιαζαν οι Συντιχάκης 
(τράβηγμα στους προσαγω­
γούς) και ο Χατζηπαναγιώτου 
(διάστρεμα) ενώ στην διάρκεια 
της προπόνησης ο Αναγνωστά- 
τος (τράβηγμα στους προσαγω­
γούς) και ο Δούκας απεχώρησαν. 
Εξάλλου από το Κυριακάτικο 
παιχνίδι θα απουσιάζουν οι Κυ 
ριακάκης που συμπλήρωσε τρεις 
κίτρινες κάρτες και ο Δούκας που 
έχει να εκτίσει άλλη μιά αγωνιστι 
κή.

• ΤΟ Σάββατο στο κέντρο «Α 
ΡΙΑΔΝΗ» ο Γ.Σ. Εργοτέλης θα

κόψει την πρωτοχρονιάτικη πίτ 
τα του.

• ΣΤΟΥΣ εξ αναβολής αγώνες 
ποδοσφαίρου του τοπικού πρω 
ταθλήματος σημειώθηκαν χθες 
τα εξής αποτελέσματα: Α' Κατη 
γορία: Γιούχτας — ΑΟΤ 1—0. 
Β Κατηγορία: Ανθεστίων—Δαί 
δαλος 2—1.

• ΟΙ συμπολίτες μας διαιτη­
τές κ.κ. Λαγουδάκης και Πανα- 
γιωτάκης κληρώθηκαν να διευ­
θύνουν τους αγώνες της Γ' Εθνι 
κής μεταξύ των ομάδων θρίαμ­
βος — Παναρκαδικός και Ναύ­
πλιο — Καλαμάτα, αντίστοιχα.
• ΤΑ ματς των ομάδων του Η 

ρακλείου που αγωνίζονται στο 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής θα 
διευθύνουν οι εξής διαιτητές: 
Ηρόδοτος — Αγρίνιο ο κ. Καλα-

Πραγματοποιείται σήμερα 
στις I το μεσημέρι σε ταβέρ 
να ταυ Ηρακλείιου η τακτική 
συνάντηση του Νομάρχη, Ηρα 
κλείου ικ. Μανόλη Λουκάκη 
με Τους δημοσιογράφοις της 
πάλης. μας.

Η συνάντηση θα συνδυαστεί 
με γεύμα που θα παραθέσει' ο 
κ. Νομάρχης στους δημοσιο­
γράφους.

Ανάμεσα στα θέματα που 0α 
είναι στο επίκεντρο της συζή 
τησεης είναι και αυτό της κα 
τανσ-ής των πιστώσεκον του 
Νομαρχιακού Προγράματος Δη 
μοσί.ω νΕπενδύσεων του 1986.

Οπφς είναι γ.νο>στό για την 
οριστική σύνταξη του προγράμ 
μοτος έχει δοθεί η τρίτη παρά 
τάση, στην αρμόδια επιτροπή

Σύμφωνα με πληροφορίες της 
«Π» η παράταση αυτή δόθηκε 
γιατί ίσυΐνεχίζονται οι προσπώ 
θείες για την αύξηση του ορί
ου πληρωμαιν που 
το πρόγραμα και το 
αρχήν ανερχόταν

πραβίλέπει 
οποίο κατ' 
σε I δισ.

850 εκατ. δρχ.
Στη σημερινή συνάντηση 

κ. Νομάρχης αναμένεται να 
νακοινώσει και την ηιμέρα .

ο
: α 
συ

νε&ρίασης του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου με θέμα την κατα 
νομή' των πιστώσεων. Οπως 
είναι γνωστό το Συμβούλιο ε 
πρόκ-έίτο να συνεδριάσει χθες 
το απόγευμα, αλλά η συνεδρία 
ση αναβλήθηκε αφού η αρμό­
δια Προπαρασκευαστική Ehl-, 
τροπή δεν ολοκλήρωσιε την ει 
σήγησή της.

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΗΣ Ν.Δ. 
κ. Μ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΣΕ ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ ΗΠΑ

Για δεκαπενθήμερη επίσκεψη 
στον Καναδά και τις ΗΠΑ αναχώ 
ρήσε προχθές ο βουλευτής Ηρα­
κλείου της Νέας Δημοκρατίας 
και Πρόεδρος της ΚΕΠΟ κ. Μα 
νόλης Κεφαλογιάννης, προσκεκλη 
μένος των εκεί Ομογενειακών Ορ 
γανώσεων*

Ο κ. Κεφαλογιάννης θα επι- 
σκεφθεί το Τορόντο, το Μόντρε 
αλ και το Βανκούβερ, όπου θα 
έχει επαφές με στελέχη της Ομο 
γένειας και θα μιλήσει σε σχετι­
κές εκδηλώσεις στις παραπάνω 
πόλεις.

Στη συνέχεια ο κ. Κεφαλογιάν 
νης θα επισκεφθεί τη Νέα Υόρ- 
κη όπου και θα μιλήσει σε Οργα 
νώσεις Ομογενών για θέματα γε 
νικής πολιτικής.

Ηράκλειο 8-1-1986
Ν. Ε. Ηρακλείου
Ν. Δημοκρατίας
(Γραφείο Τύπου)

Χθες Σήμερα Auotp_ J

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
0 ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΚΤΕΟ

Μέ ποιά σειρά δά περάσουν
Υπενθυμίζεται ότι την προ 

σεχ,.··| Δευτέρα 13 Ιανουαρίοι · 
αρχίζει ο έλεγχος οχημάτών ί 
στο 'ΚΤΕΟ Ηρακλείου.

Μέσα στο μήνα' θα περάσουν 
από έλεγχο τα εξής αυτοκίνη­
τα:

.Επιβαιτηγά με αριθμό κύκλο 
φορέας 79651 —.80200 από 13— 
17 Ιανουάριου.

Τα επιβατηγά με αριθμούς 
80201—<81100 από 20—24 Ια­
νουάριου ®νώ αυτά με αριθ­
μούς '8,111011—81999 από 27—31 
•Ιανουάριου.

Τα φορτηγά με μικτό βάρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ. Σ. του Σωματείου μας 

κάνει γνωστό στους συναδέλ­
φους ,μας και το καταναίλίωσι- 
ικό κοινό του Ηρακιλβίοιι, ότι 
από, την Κυριακή 12-1-86 Οα ι 
σχυσει και πάλι κανονικά ηι 
απόφαση της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου (Αρ. ΕΡ) 25164)2'6-8-85) 
για τα Ζαχαροπλαστεία της πό 
λης, όπως και πριν τις εορτές 
δηλαδή: Κυριρκή ι^λειστά το 
εντός των τειχών, Δευτέρα 
κλειστά τα βκπός των τειχών.

Για το Δ.Σ.
Πρόεδρος

Αντ. Κβτσιφάκης 
Ο Γ.Γ.
Αν. Κούρος

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτίο Βενιζέλειο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μείο Προκηρύσσει
Τακτικό διημόσιο .μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
ΓΟ Φεβρουάριου 1986 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 1 μ.μ. στο 
γραφείο προμηθειών του Νο­
σοκομείου για Trtv ανάδειξη, 
τακτικών προμηθευτών για το 
έτος 1'986 για την προμήθεια 
υδραυλικών ειδών προβλεπομέ 
νης δαπάνης 2.000.000 δρχ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι . ενδιαφερόμενοι μπο- 
ροϋν να απευθύνονται στο γρα
φβίο προμηθειών του 
μείου, ιχώθε βργάσι,μηι 
και ώ;ρα (τηλ. 236544)

Ο Πρόεδρος του

Νοσοκο 
ημέρα

Δ.Σ.
Μόνος Φ|>αγκ-ιαδ<»ιιλύ!κηζ

3,5 τόνων και αριθμό κυκλο­
φορίας ΗΙ 1000—ΗΙ 1800 από 
13—17 Ιανουάριου.

Με αίριθμούς από ΗΓ 1801 
—ΗΙ 2740 από 20—241 Ιανουα 
,ρίου και αυτά των αριθμών ΗΙ 
27411—ιΗΙ 3300 απόί 27 μέχρι 
3d; Ιανουάριου.

Τέλος τα φορτηγά άνω των 
β,5 τόνων )μ|ιΙκτού . βάρους Οα 
προσίέλθουν ως εξ[ής: ΉΙΙ 1000 
—ΗΙ 2100 (13-·17)1)86), ΗΙ 
2101—ΗΙ 3650 (20—24)11)816) 
και ΗΙ 3651—ΗΙ 4150 {27—1311 
) 1)186).
Όλα τα αυτοκίνητα θα προσέρ 
χσνται στοΚΤΕΙΟ ιμέσα στα χρο 
νικώ διαιστήίματα που καλούν 
ται μετά οπό ραντεβού που 
θα κιλβίνεται σΤα τηλ. 223761, 
2, 3.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΙΙΜΟΚΡΛΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
’ΚΑΙ ΠΟΛΕΟιΔΟίΜΊΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
I.— Δήμο Ηρακλείου 
2—· Βασ. Καιλαιτζάκη 
3— Εμμ. Αγγελάκη 
4— Σοιυλα Αιποστοιλ'άκη' 
5— Κών. Πάτμανίδη 
ό— Κων. Καραγιάννη 
7— Γεφργ. Χονιδράκηί

12—
13—
14—
15 -

Ιωάν. Χονδράκη 
Εμμ. Κιούράτορα 

’Κων. Πάπα,δάκη- 
Αντ. Πολυκ,ράτιηι 
Ιωάν. Ζαχαιμάκη 
Νικ. Τζιανάτος 
I. Μεσσαριτάκη

—Χ. Σπουρδαλάκη

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-1-86

Ν. Υόρκης 145,821 150,241
Δ. Γερμανίας 59,671 61,489
Παρίσι 19,470 20,064
Λονδίνου 209,700 216,086
Ελβετία 70,396 72,540
Ολλανδίας 52,993 54,607
Ιταλίας 8,504 8,965
Δανίας 16,322 16,820
Αυστρίας 8,488 8,746
Σουηδίας 19,215 19,800
Νορβηγίας 18,823 19,867

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτίο Βενιζέλειο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μέίο Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
II1 Φεβρουάριου 1986 ημέρα Τρΐ 
τη και ώρα 12 το μεσημέρι στο 
γραφείο προμηθειών του Νο­
σοκομείου για τη!ν ανάδέιξηι 
τακτικών προμηθευτών για το 
έτος 1986 για την προμήθεια 
οικοδομικών υλικών προβλε- 
πομέν,ης δαπάνης 1.000.000 δρχ

Για περισσότερες πλη.ροφο- 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο γρα 
Φείο προμηθειών του Νοσοκο 
μείου, κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώ,ρα (τηλ. 236544)

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγιςιαδουλάκής

16—· Χρ. Κριμιλήι
17;— Βμμ. Ξυδιαίνάκη
18— Κ. Παπαδάκη
19—- Ελευθερία και Ελένη; Λά 

σηθιωτάκη
1 .— Με την υπ αρ. 19032) 

1;966 απόφαση του κ. Νομάρχη; 
Ηρακλείου «περί αναγνωρίσε- 
ως ως επειγούσης ανάγκης την 
εφαρμογή του 'εγκεκριμένου 
σχεδίου πόλης Ηρακλείου 
στην οδό Σμπώκου κλίπ».

2 ..— Το. άρθρο 3 του 'από 
26-5*1'924· Δ)τος περί εκτελεόέ 
ως του άρθρου 37 του από1 1.7 
-7*231 Ν.Δ. «περί σχεδίων πό­
λεων κλπ σε περίπτωση; επει 
γούσήις ανάγκης».

ΙΠροσκιαιλίούμε του ςπαραίπψ 
νω; ιδιοκτήτες να προσέλθουν 
στο γραφείόι Πολεαδόμΐας τού 
Δήμου Ήρακλείίόυ πλατεία Δαι 
σκάλογιάννη 3ος όροφος γιοι 
να λήβουν γνώση: της με αρ. 
28)815 πράξης προσκυρώσεκος,, 
ρυμοτομήσεως και αναλογι­
σμού αποζημιώσεως και να υ 
ποβάλούν τυχόν ενστάσεις 
προς τον κ. Νομάρχη Ηρακλεί 
ου δια της. Υπηρεσίας μας, μέ
σα σε πρόθεσμία 15 ημερών 
πό τήν δημοσίευση'.
Ο Α)ντής Πολεοδομία ςκαι 
Πολεοδομικώι Εφαρμογών 

Ηρακλείου
Μανόλης Στρατάκής

Ταπ)φος Μηχήικός

Ο;

Γιά ύβρεις έναντίον τους

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ “ΧΑΡΑΥΓΕΙΑΚΟΥ,,

Οι συντάκτες του ραδιαφώ- 
ναυ των τοπικών και ανταπο­
κριτές Αθήνα'ι’κών Ηφηιμβρί1 
δων που υπογράφομε το .κείμε 
νο που ακολουθεί, διαμαρτυρό 
μαστέ έντοκα για την απαράδε 
κτηι συμπεριφορά παραγόντων 
της ομάδας «Χαραυγιακός» οι 
οποίοι ιιετά το τέλος ταυ πο­
δοσφαιρικού αγώνα Εργοτέι/,η

φούς να κάνουν τη δαυλέιώ 
τους, απαγαρεύοντάς του; την 
είσοδο στο γήπεδο.

Ζητούμε την αποφασιστική 
παρή-ΐ,βαση της Πολιτείας ώ­
στε να σταματήσουν τέτοια

—ιΧμραυγιακού I—Ο 
με ««κεφαλής τον

φαινόμενα που 
χαμηλά επίπεδα 
σμό μας.

Ζητούμε από

κατεβάζουν σε 
τον Αθλητι-

κάθε υπεύθυνο
(5-1-86) 

Πρόεδρό
τους Νικήτα Σκοπελίτη εξύβρι · 
σαν με χυδαίες φράσεις και 
απείλησαν με ξυλοδαρμό μερι 
κούς από μας, όταν τους ζη,τή 
σαμε δηλώσεις.

Στην σίυνέχεια .μετά την υ. 
ποβυιλή της σχετικής μήνυσης 
και τη σύλληψη του κ. Σκοπε^ 
λίτηι, ο τελευταίας μέσα στα’ 
αστυν. τμήμα συνέχισε να ιβρί

(Υφιοοίυργείο Αθλητισμού, Γ. 
Γ.Α., Ενώσεις Συντακτών, Π
ΕΑΤ) να παρέμβουν για
προστατευθεί το υψηλό 
τούργημα ιμάς που το 
ταίο διάστημα δέχεται

να
λβν·

τβ’λβυ-
σιυνε-

χώς κρούσιματα βίας. Για να 
προστατευθεί και η ίδια η σω 
μάτική μας 'ακεραιότητα.

Δηλώνομε ότι δεν πρόκειται 
να δεχτούμε αυτή την κατά­
σταση και θα αιντιδράσουμε με

ζει και να απειλεί συναδέλ- . κάθε νόμιμο μέσο.
φους, κατέθεσε μάλιστα και Σπύρος Μώιμος (Καστρινά Νέ
.μήινυση αντιπερισπασμού γιατί 
τάχα οι συνάδελφοι πετούσαν * 
κροτίιδβ; πα,ραιβαίνοντας τον 
ν. 75)75(1!)

Απειλούσε επίσης ότι όποιος 
πάει στον ίπαναληπτικό αγώ­
να στ ογήπεδο του Χαραυγια- 
κού θα φύγει σε φέρετρο...

ΔιαμιρΤυρόμιοστε και πάλι 
με τον πιο έντονο τρόπο για
τη.ν ενέργεια αυτή 
δρου ικαι των 
ταυ Χαραυγιακού.

. Διαμαρτυρόμαστε

του Προέ- 
πα,ραγόντχον

ακόμα για
τον απαράδεκτο τρόπο με τον 
οποίο διάφοροι κύριοι (που υ 
ποΤίθεται θέλουν το καλό του 
Εργοτέιλη ). «μπόδιισαν συναδέλΐ

α). Στέλιος Κατεργιαννάκης 
‘(Εθνική Φωνή), Νίκος Παπα- 
δάκης (Μεσόγειος), Γιάννης 
Αστρινάι^ης / (^Δημοκράτης, ^3 
λευθεροίΤτίία), 'Μανούσο/ς Ζα- 
χαριουδάκης '(ΤΠόλ;^:), Γιώρ­
γος Τριγώνης (.Δράση), Γιώρ 
γος Μυσιιρλάκης (Μεσόγειος), 
Μανόλης Παντινάκης (Νέα), 
Μαν. |Δανδουλύ;κφ ((Ριζοσπά­
στης), Σώτος Παιδάκης (Πα* 
τρις), Κωνσιταντόπουιλος |ΝΤ. 
ΕΡΤ—2, Νέλλη Κατσαμά ΕΡΤ 
—'2. Δημήτρης Καρυωτάκης
ΕΡΤ—2 Αλέκος Ανδρικάκης 
(Πατρ/.), Αθηναγ^χι ^Μυκω 

νιάπης (Πατρίς), Αντώνης Πα 
πουτσάκης (Πατρίς).

μοβράκας (Αθήνας) και Χαλκίδα 
— Εργοτέλης ο κ. Κόττικας (Πά 
τρας).

• ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ διακρίσεις οπέ 
νείμε στους αθλητές του ΝΟΗ, ο 
Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής στην ΕΟΥΔΑΑ 
την Κυριακή το βράδυ σε ξένο 
δοχείο του Ν. Φαλήρου. Συγκε 
κριμένα ο κ. Σαρρής βράβευσε 
τον Ε. Βουτσαλά και Ε. Φωτιά 
δη για την υποβρύχια αλιεία.

Την μικρότερη αθλήτρια της τε­
χνικής κολύμβησης του ΝΟΗ Αικ. 
Σταυρουλάκη, τους πρωταθλη­
τές του ΝΟΗ στην αλιεία επιφά­
νειας Γ. Μεσσαριτάκη, Ελ. Ελευ 
θεριού.

• ΤΗΝ πρωτοχρονιάτικη πίτ­
τα έκοψε χθες το κολυμβητικό 
τμήμα του ΝΟΗ ενώ το Σάββα 
το θα ακολουθήσει το Κοπηλα- 
τικό τμήμα.

Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ των πιστώσεων του Νομαρχιακού Πρόγραμμα 
τος Δημοσίων Επενδύσεων του 1986 θάναι στα σίγουρα το επί­
κεντρο της μετά γεύματος σημερινής συνάντησης Νομάρχη - δη­
μοσιογράφων. Αλλωστε είναι το θέμα που θα απασχολήσει αρκε 
τά όλους μας τις προσεχείς ημέρες. Η στήλη αναμένει να δώσει ο 
κ. Νομάρχης τις πληροφορίες που θα του ζητηθούν. Αλλωστε 0 
ίδιος, όπως έχει δείξει η μέχρι σήμερα παρουσία του στο Ηράκλειο, 
κάθε άλλο παρά αντιδημοσιογραφικός είναι. Φυσικά, προ'υ’πόθε- 
ση είναι να ξέρει το κάθε ζήτημα.

------ »ί ----- ;
ΤΡΕΙΣ Κινέζοι δημοσιογράφοι της εφημερίδας «Λαϊ κή Ημερή­

σια» του Πεκίνου, πρόκειται να επισκεφθούν την Κρήτη την ερ­
χόμενη Πέμπτη 16 Ιανουάριου, φιλοξενούμενοι της Γεν. Γραμμα 
τείας Τύπου, θα επισκεφθούν μεταξύ άλλων γεωργικούς συνεται­
ρισμούς, το Αρχαιολογικό Μουσείο, την Κνωσό κλπ. Την Παρα­
σκευή 17 Ιανουάριου θα γίνουν δεκτοί από τον κ. Νομάρχη.

— ψ —
& Λ

ΓΙΟΡΤΗ για τα μέλη του οργανώνει σήμερα στις 5 το απόγευ 
μα το ΚΑΠΗ θερίσσου. Η γιορτή περιλαμβάνει φαγητό, κόψιμο 
πίττας και ψυχαγωγικό πρόγραμμα από τη φιλαρμονική του Δή 
μου, από κρητικό συγκρότημα και την ομάδα ψυχαγωγίας του ΚΑ 
ΠΗ. Στο τέλος θα μοιραστούν δώρα που φτιάχτηκαν από την 
ομάδα εργοθεραπείας του ΚΑΠΗ. Η γιορτή θο γίνει στο χώρο της 
προβλήτας του λιμανιού που διατέθηκε από το Δήμο.

ί!» Λ
ΤΗΝ πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιττα κόβει το Σάββατο στις 6 

το απόγευμα ο Σύνδεσμος Κωφαλάλων και Βαρήκοων Κρήτης. Η 
κοπή θα γίνει στην αίθουσα του εντευκτηρίου του Συνδέσμου 
στην οδό Τζανακάκη 40—42 στα Χανιά. Στη γιορτή θα παρευρε 
θούν ο Γεν. Γραμμ. της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδας κ. Βασίλης 
Πουλάκης (τηλεπαρουσιαστής των Ειδήσεων της ΕΡΤ 2 για κω­
φούς) μαζί με το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καθώς και αντιπρόσωποι 
από τα αντίστοιχα σωματεία όλης της Ελλάδας.

— * —
ΤΗΝ ίδια μέρα (Σάββατο 11 Ιανουάριου) θα κόψει την πίττα 

του στο κέντρο «Ντελίνα» ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρήτης «Ο 
Άγιος Πολύκαρπος». Η κοπή της πίττας θα συνδυαστεί με συνε­
στίαση που θα αρχίσει στις 8,30’ το βράδυ.

— * —
& Λ

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα: «Προβλήματα συμπεριφοράς παιδιών και η 
αντιμετώπισή τους» οργανώνει η Σχολή Γονέων του Λυκείου Ελ- 
ληνίδων Ηρακλείου, τη Δευτέρα 13 Ιανουάριου στις 6,30’ στην αί 
θουσα της οδού Βύρωνος 1. Ομιλητής θα είναι ο Ψυχίατρος - Παι 
δσψυχίατρος κ. Σωτήρης Κωστόπουλος.

1011:111 ΙΟΙ ΜίΦΙΟΙΡΟΝΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Αλεξάντρα. Ψαρόσουπα ετοί­
μαζα για σήμερα πρόσθεσε και 
χάθηκε στην κουζίνα...

ΠΕΡΑΣΕ από τότε λίγος 
καιρός και ο Κλεφτοχρόνής 
δεν είχε δώσει σημεία' ζωή'ς 
κι ο παπά Βασίλης τον είχε 
χάσει ολότελα σαν αίπωλωλός 
πρόβατο. Την παραμονή όμως 
της Πρωτοχρονιάς ο ΘεοδόΙ- 
ισης ο ταχυδρόμος, μαζί με 
τις εφημερίδες και την εορτά- 
σιμ η ' αλληλογραφία έβγαλε α1- 
πό την πέτσινη τσάντα του 
και το βιβλίο των επιταγών.

—Έχεις και μια 
πά 'Βασίλη, μόνο 
ίμια υπογραφή, του

—Απίό ποιόν;
—Δεν 

σου είπε 
χιυδιρόμος. 
χρόνη!

εκιταγήι, ηα
βάλε: 
ata.

μου

—Τριάντα: χιλιάδες; Μα: πέ 
ντε μόνο χρωστεί. Γιάντα ήπε 
ψε τόσα; πολλά; απορησι;.

—Διάβασε στ' απόκομμα 
και θα δεις του εξήγησε ο τα 
χυβρόμίος.

—'Κύτταξε πραγματικά, και 
τότε, είδέ τί’ έπρεπε να κάμει 
ό,τι περισσεύανε: «Να κρατή- 
ξΐς το χρέος μου καν τσι τό 
κους. Κι όσα περισσέψουνε 
να; κάμεις μια λίειτουργιά στη, 
Παναγία και τ’ άλλα να τα 
μοιράσεις για1 «'Καλή χέρα» 
στ,σι πια φτωχούς. Κάμε και 
μια βαθέιά λεκανίδα χυλόπιτα 
να τη φάει στην ,υγειώ μου ηι 
Ροδάνθη του Τσιχλογέρακα»!

τάνε ιβάνει οι 
χαμογελαστός

νους 
ο, τα

Από τον Κλεφτό

—ιΤον Κλίεφτοχρόνη; ιαν«τπή 
δησ® ο παπάς. Κι είναι πολλίά;

—Τριάντα χιίλιιάδβς!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Λογιστικής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας 

του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου αποφάσισε την προκήρυξη των παρακάτω 
θέσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 223)84 (ΦΕΚ 83)84
τ.Α') «Διαδικασία και προ'υ'ποθέσεις πλήρωσης θέσεων του εκ­
παιδευτικού προσωπικού (Ε.Π.) κ.λ.π. των Τ.Ε.Ι.».

Το άρθρο 15, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. £5)4509)9-8- 
85. και το άρθρο 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 Τ.Α.) 
«Δομή και λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμά­
των και την υπουργική απόφαση Ε5)4224)84.

1. θέσεις καθηγητών ή επίκουρων καθηγητών (Α ή Β βαθμίδα)
α. Πτυχιούχου ανωτάτης Σχολής με εξειδίκευση στη Λογιστική 

(θέση (1) μία).
β. Πτυχιούχου Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με εξειδίκευση 

στα Οικονομική Μαθηματικά ή Στατιστική ή πτυχιούχου Μαθη­
ματικού με εξειδίκευση στην Οικονομία (θέση (1) μία).

2. Θέσεις καθηγητών Εφαρμογών (Γ' βαθμίδα)
α. Πτυχιούχου Τ.Ε.). εσωτερικού ή ισότιμου εξωτερικού και 

πιστοποιητικό εξειδίκευσης, ή πτυχιούχου Α.Ε.Ι. εσωτερικού ή 
ισότιμου εξωτερικού για κάλυψη των παρακάτω θέσεων:

(ι) 2 θέσεις με εμπειρία κατάλληλου επιπέδου στη Λογιστική.
(ιι) 1 Μία θέση με εμπειρία κατάλληλου επιπέδου στην Κοστο­

λόγηση.
Τα προσόντα των υποψηφίων που απαιτούνται είναι αυτά 

που περιγράφονται στο άρθρο 15 παράγραφ. 4 κεφ. Γ όπως τρο­
ποποιήθηκε με την υπ αριθμ. 4509)9-8-85 Υπουργική Απόφαση.

Η επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη 
από δημόσια αρχή.

Σαν ανώτατο όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο έτος που μπορεί 
να αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών προ'υ'πηρεσίας 
του υποψηφίου, που να είναι σχετική με το αντικείμενο, από την 
απόκτηση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή 
Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας ή σε μεγάλη Δημόσια ή ιδιωτική 
Παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, ή διδακτικό 
έργο στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

Δικαιολογητικά που θα υποβληθούν
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν μέ 

σα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δη 
μσσιευση στον ημερήσιο Τύπο.'

α) Αντίγραφο πτυχίου. Εάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύεται από αντίστοιχο 
τίτλο ισοτιμίας.

β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους, τη δράση τους και ανάλυση των εργασιών τους.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 3 τουλάχιστο αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της ελληνικής ιθαγένειας.
δ) Υπεύθυνη δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία της 

Σχολής στα τηλέφωνα 250611, 12, 13.
Ηράκλειο 2-1-1986

Ο Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι.
Εμμ. Σμυρνάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 11 Ιανουάριου, στις 8,30' το βράδυ στο 

Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» θα κόψομε την πίττα μας. θα ακολου­
θήσει μουσικοχορευτική βραδιά. Καλούμε τα μέλη και τους 
φίλους του Συλλόγου μας να παραυρεθούν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

iBiOYiISEI τοί χωιριό pa την 
επιταγή του Κλεφτοιχρόνιη. Τι 
ατί δεν είχανε περάσει τρεις 
ιμήνες ποιυ 'φύγε, και πέσανε τό 
σα πολλοί λεφτά' στα χέρια του..

—Λαχείο θσ του πεσε! λέγα 
νε μερικοί.

— Πράμα οζά θαν ήκλπψε εί' 
πίαν άλλοι, για να εξηγήσουνε 
τον ξαφνικό πλούτο του. Κι 
είχαν® όλοι τους δίΙκιο. Γι'ατίί 
και λαχέίο ήταν-ε και χιρυσό- 
ιμαλλιηι προβατίνα ηι Αλεξάντρα.
Καιι 
πβι 
στηι

ήτανε ηι τελευταία κλβψάΐ 
έκαμε ο Κλεφτσχρόνης

ζωή, του....
Κωστής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο Εργατο’υ παλλη 

λικού προσωπικού Κ.Δ. Ηρακλεί 
ου «ΗΡΑΚΛΗΣ» καλεί τα μέλη 
του το Σάββατο 11-1-1986 και 
ώρα 10.00 π.μ. στο Γραφείο του 
Σωματείου σε έκτακτη Γενική Συ 
νέλευση με θέματα:

1) Παραίτηση Διοίκησης.
2) Εκλογή Εφορευτικής Επι­

τροπής.
Για την Διοίκηση

Ο Πρόεδρος
Μαυροειδής Νίκος 

Ο Γεν. Γραμματέας
Γαρεφαλάκης Νίκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑ,’ΠΑ 
’ΚΕΝΤΡΟ' ΠΑΙΙΔ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΘΗΛΈΏΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Το Κέντρο' Παιβ. Μέριμνας 

Θηλέων Ηρωκίλείου όιακηιρύσ- 
σει ότι εκτίθεται σε δημόσια 
πραφΟ'Ρ’.κή: δηιμιαπράσΐαι μιε έκ 
πτώση επί τοις εκατό επί τών 
τιμών του τιμολογίου και προ 
υπολογισμιού της εγκεκριμέ- 
νηις ίίελέτης σύμφωνα ιμε το 
άρΙθρ. 8 ταυ Π.Δ. 475)716 «Πε­
ρί εκτείλέσεως του Ν.Δ. 1266 
)72 εκτέλεση των Δηιμ έργων 
«όπως τροποποιήθηκε με to 
Π.Δ. 724)79 η ανάδειξη, ανα- 
δόχου εκτέλέσιεως των εργασι 
ών «Επισκευή και συντήρηση, 
του κτιρίου του Κ.Π.Μ.Θ.Η. 
προϋπολογισμού δαπά'νης δρχ 
1.000.000.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
15 Ιανουάριου 1986 ημέρα Τετά 
ρτη και ώ,ρα 10—·1Ί (11 η ώρα 
λήιξη καταθέσεως προσφαρών) 
στα Γραφεία του Ιδρύματος 
(Νηρέως 3—Πόρος— Ηράκλει 
ο) ενώπιον της αρμόδιας ΕΙπι 
τροπής.

Γίνονται δεκτοί εργολάβοι 
Δ.Έ. Α’ τάιξεως και άνω για έ 
ργα οικοδομικά καθώς και εμ 
πειροτέχνες εργολάβοι που έ- 
χολ'ν εκτε'λέσεί παρόμοια έργα.

Εγγύηση' σιυμμετοχής 20.000 
δρχ. η οποία Οα’ απευθύνεται 
στο Κέντρο Παιδικής Μέρι­
μνας ©ήλέων Ηρακλείου.

Πληιροφορίίες παρέχονται 
στη Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσι 
ών Νομαρχίας Ηρακλείου (αρ 
μόδια κ. Κεφαλογιάν’νη.) και 
στο Κέντρο Παιδικής Μέρι­
μνας Θηλέων Ηρακλείοΐυ κατά 
τις 'εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 8-1-1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.


